OTIOBOPHU HA BBITPOCH ITO ITPOLHEAYPA BG16RFOP001-3.002 ,,IIOAKPEIIA 3A IPO®PECUOHAJIHUTE YYNJINIIA B
PEITYBJIMKA BbJIT'APUSA“, HIOJYYEHU 10 29.09.2016

Bbnpoc

Otrosop

From: Veselin Petrov

<vec petrov(@abv.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Wed, 13 Jan 2016
10:56:08 +0200 (EET)
Subject: O6muHa ['b1600B0O-
BBIIPOC MPOIIEAyPa
BG16RFOP001-3.002

O60mmHa ['pBOOBO M3sBSBAa HaMepeHHE Ja KaHAWAATCTBA 3a

MPEIOCTaBSHE Ha Oe3Bb3Me3qHA (DUHAHCOBA TMOMOI 10
OnepatuBHa mporpama ,Permonn B pacrex™ 2014-2020,
MPUOPHUTETHA oc 3: ,,PernoHamgna oOpa3oBaTeinHa

uHopacTpykTypa“, npoueaypa BG16RFOP(001-3.002 , ITonkpemna
3a mnpodecHoHaHUTE Yyuwiniia B PenyOnuka bwarapus®,
KOMIIOHEHT 2.BbB Tasu Bpb3Ka, MOJIUM 3a JIOIBIHUTEIICH
KOMeHTap U pazsicHenue 1o T1.4.4.6. , JlomycTumu JeHHOCTH™,
KOHKPETHO 10| Touka 3 — ,, IHTepBEHIIMUTE Clie/Ba Ja BKIIFOUBAT
ISJIOCTHO ~ OOHOBSIBAHE  HA  CHOTBETHUTE  OOpa30OBaTEIIHU
HUHCTUTYI WU (BKJIIO‘II/ITGHHO MpUIC)KalMTE IBOPHU NPOCTPAHCTBA
M JIOCTaBKa M MOHT&X Ha 00OpyIBaHe W 003aBeXKIaHE, aKo ¢
MIPHIIOKHUMO) .

KaxBo umame B npeasu: - ChriiacHO NPUOPUTU3UPAHUS CIIUCHK
Ha TnpodecroHamHUTE  y4ymiuima, —obummHa ['Brp00BO 1IE
KaHJIMJAaTCTBA 3a MpPEAOCTaBsiHE Ha Oe3Bb3Me3Ha (MHAHCOBA
momorny Ha ,JllpodecroHanHa THMHA3us 10 EHEPreTHKa |
enexkTporexuuka“ T1p. [BaB00BO, KOATO € CbC 3aCTPOEH
yperynupaH no3emiaeH UMOT ¢ 1uiony 26693 kB.M., KaTo B HEro ce
BKJIFOUBAT HSKOJIKO CAMOCTOSITEITHU CTPAJIN:

1. YueOHa crpana Ha 3 eraxa

2 V4eOHU paObOTHUITHUIIH.

3. OusKynTYpEH cajaoH

4.AnMuHHUCTpaTHBHA Crpajia Ha 2 eTaxa

5.Hagec

6.Ilommena cranius

7. Tpadomoct

Bwrpockt Hu e npensuy ronsimata P3I1 Ha crpagnust ¢oHa Ha
o0eKTa, JOIMyCTUMO JIM € JIa CE€ M3IIBJIHU IMPOEKTa 3a IIIOCTHO
OOHOBSIBaHE CaMO 32 OCHOBHATa y4eOHa crpajia M ABOpa, Thil KaTo
ciopen Hac mnpeasujeHara b®PII HsAMa pa crTurhe 3a uenus
MO3eMJICH M CrpajieH (JOHJ W TOBA HsIMa JIM JIa MPOTUBOPEYU Ha
IUTHpaHaTa MO rope moa Touka 3 - , JIHTepBeHIMUTE cleaBa Ja
BKJIFOYBAT MISJIOCTHO OOHOBSIBAHE HA ChOTBETHUTE 00Pa30BATEIIHU
HUHCTUTYI WU (BKJIIO‘II/ITGHHO MpUIC)KalmTe IBOPHU NPOCTPAHCTBA
M JIOCTaBKa M MOHT&X Ha 00OpylIBaHe W 003aBeXKJaHE, aKo ©

CTpouTe/IHO-PEMOHTHUTE  JAEHHOCTH,  KaKTO H
A0CTAaBKaTa Ha 00opyABaHe U 003aBe:kIaHe TpsiOBa J1a ca
CBBP3aHH C U3IIBIIHEHUETO HA ChOTBETHUTE 00pa30BaTEITHH
YCIYTH, KOHWTO C€ TMpPEeJoCTaBiIT B NPO(ecHOoHaTHOTO
yUMIIMIIE W Ja TMomoOpsBaT TIXHOTO KadyecTBO. B Tasm
BpB3Ka, ca JOMYyCTUMH WHTEPBEHIIUH BBPXY Crpalid, B
KOHTO C€ TMpeNoCTaBsAT EIMHCTBEHO 00pa3oBaTelHU
yCIIyTd. B KOHKpeTHUS cilydaid, IpeIBUJ rojsIMaTa IUION]
Ha crpagHus (QOHI W OTrpaHUYEHHs] (HHAHCOB pecypc, ¢
JOMYCTHMO J1a ObJie U3BBPUICHO ISLTIOCTHOTO OOHOBSIBaHE
caMo Ha OCHOBHaTa yueOHa crpaga W/win (QU3KyATYpHUS
CaJIOH/y4eOHM  paOOTHJIHUIM, KaKTO MW JBOpa Ha
npodecnoHaTHaTa THMHA3HUS.




Bbnpoc

Otrosop

MPHIIOKHAMO) .

From: Veselin Petrov

<vec petrov@abv.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Fri, 22 Jan 2016 13:59:20
+0200 (EET)

Subject: O6mwaa ['B1E00BO,
BBIIPOC MpoLieaypa
BG16RFOP001-3.002

BbB Bpb3ka ¢ wussgBeHO HamepeHue OOmmHa ['BIBLOOBO 1A
KaHJIMJAaTCTBA 3a MpPEAOCTaBsSiHE Ha Oe3Bb3Me3[Ha (UHAHCOBA
nomory no OmnepaTuBHa mporpama ,,Pernonu B pacrex” 2014-
2020, npuoputerHa oc 3: ,PernonaiHa oOpa3oBaTeiaHa
uHopacTpykTypa“, npoueaypa BG16RFOP001-3.002 , ITonkpemna
3a mnpodecHoHaHUTE Yyuwiuiia B PenyOnuka bwarapus®,
KOMITOHEHT 2 Ha ,,[IpodecnoHanHa ruMHa3usi MO €HEpPreTHKa U
enekrporexHuka“ rp. ['brbO0OBO, 3a7aBaMe CIICHHUTE BBIIPOCH,
OTHOCHO MPOBEXKIaHE Ha TpencTosm mporenypu mo 3011:
1.OTHOCHO TIpOBEXKJAaHE Ha TMpOIeaypa 3a U3BBPIIBAHE Ha
oOcrenBaHe 3a eHepruilHa eQeKTUBHOCT W HW3JaBaHe Ha
TEXHUYECKH MAacropT — OYaKBaHa CTOMHOCT 3a TO3W BHJ YCIyra —
10 000 neBa. — BB3MOXKHO JIM € J]a CKIIOYUM JTUPEKTHO JIOTOBOP Ha
ocHoBanue ui. 14, an. 5, 1. 2 ot 30I1?

2.0THOCHO H3TOTBSHE HAa TEXHHYECKH W PAOOTHU MPOEKTH —
oyakBaHa cToifHocT okoino 50 000 meBa — BB3MOXKHO JHM € Ja
MpoBelleM Mpolenypa, upe3 MyOlM4yHa IOKaHa 1O 000co0eHU
MO3UIINH TI0 pena Ha ['maBa ocem ,,a”° ot 30I1?

3.ABtopcku Hamzop — 5 000 neBa — CKIIIOYBaHE AUPEKTHO Ha
Jorosop?

1.BB3noxurenure He ca JUIBXKHA Jla  [pHjaraT
MpoLeypyuTe MO 3aKOHAa W YCIOBHATAa M pela Ha TjaBa
ocMma "a" mpH MOpBYKH O wi. 3, an. 1 Ha croiHOCT 0e3
JJIC nox 20 000 nB. /3a goctaBku wim ycinyru/. Bugso ot
pasnopenbaTta, HAMa Mpedyka Ja ce CKIIOYH JAUPEKTHO

JIOTOBOP.

2.BB3I0KHTENNTE TpUIIaraT YCIOBUSTA W pela Ha
riaBa ocMa "a" mpH OOIIECTBEHH MOPBUKH C OOEKT
npenocrassiHe Ha ycryru ot 20 000 mo 66 000 iB. Ge3
JJIC, xato mpu BBb3JIAraHETO HA MOpbhUKaTa MO BCSIKa
000cobeHa MO3UIHMS Ce Cra3Ba PeabT, MPUIOKHUM 32
oOmiaTa CTOMHOCT HA MOPBHYKATA.

3. Cermacno un. 162, an. 2 or 3VYT, ycnoBusita u
pEABT 3a OCBIIECTBSIBAHE Ha aBTOPCKU HAA30p IO
BpEME Ha CTPOUTEJICTBOTO CE€ OIpPENeNsT 4pe3
AOTOBOP MCKAY BB3JIOXKUTCIA W IMPOCKTAHTA, KaTo
npeamnrucanusaTa Ha IMPOCKTAHTA, CBBbpP3aHU C
aBTOPCKOTO My IIpaBO, 3a TOYHOTO CIla3BaHE Ha
n3pabOTEHUsI OT HEro IMPOEKT, ca 3aJbJDKUTEIHHU 3a
OCTAaHAJUTE YYaCTHHULU B CTPOUTENCTBOTO. B TO3M
CMHUCBHJI, BB3JIOKUTENAT € 3aAb/DKEH J1a BB3JIOKHU
aBTOPCKHS HA/30p Ha MPOEKTaHTa Ha 00EKTa, KaTo To
0OBBpXKE C YCIOBHETO yCIyrara Ja ce OCBIIECTBH OT
CBIIOTO Jiile (Jiia), u3roTBUJIO npoekra. Ciexsa na
CC uMa 1MmpeaBua, Y€ KOraro HIpPOCKTHUPAHCTO U
aBTOPCKMAT HAI30p C€ Bb3jJaraT C OTJEJIHHU
oOmiecTBeHH  TOPBYKH, TPH  BH3JIAraHe  Ha
oOmiecTBeHara noppyka 3a ,,J[poextupane’ TpsioBa na
Ce BKJIIOYM M IPOrHO3HATA CTOMHOCT Ha aBTOPCKUS
Ha/J30p M peabT 3a BbB3JIaraHe Ha oOllecTBeHaTa
nopbuka 3a ,,JIpoekrupane na ce ompenenu Karo ce
cbOepaT JIBeTe MPOTHO3HU CTOMHOCTH Ha TIOPBUYKUTE U
Cce MPUJIOKHU CHOTBETHO MO-TEXKBK P 3@ Bb3JIaraHe.

B nombanenune Ha otroBop Ne 1, 2 wm 3, or
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Bbnpoc

Otrosop

CBHIIIECTBEHO 3HAUEHUE MPHU OIPEICITHETO Ha pefa 3a
Bb3JIaraHe Ha [UTHPAHHUTE JCHHOCTH, OOIIUHA
I'eb00BO  clleiBa  J1a  Cla3Ba  OCHOBOIOJIATAIH
OPUHIMOK TPH  MPOBEKIAHETO Ha OOIIECTBCHH
MOPBYKH — MYOIIMYHOCT M MPO3PavyHOCT, CBOOOHA U
JOSSTHA ~ KOHKYPEHIUS,  PaBHOTOCTAaBCHOCT W
HEJIONYyCKaHe Ha JAUCKPUMHHAIKA. B TO3U cMHCHI, ¢
oryiej cla3BaHE¢ Ha BbBEJcHATa B wWiI. 15, am. 5 ot
3akoHa 3a obmectBenute nopbuku /30I1/ 3abpana 3a
pasieisiHe Ha OOIIECTBEHHUTE TMOPBYKH C  LEI
3200HKaJISIHE pUIaraHeTo Ha 3aKOHa,
OcHepUIIMEHTHT ¢JIeABA 12 B3eMe  MpPeJIBH]
HAJHYHETO HA JIPVICH _BB3JATaHUS ¢ WIEHTHYEH
H/MJIH_CXOJI€H MpeIMeT M MOMEHTA HA Bb3HHKBAHE
HA_NOTPEOHOCTTA _OT__NPOBEKIAHETO HA _Te3H
Bb3JIAraHMSI.

From: Radka Ruseva
<r_ruseva_r@abv.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Fri, 29 Jan 2016 11:38:52
+0200 (EET)

Subject: BBIpOC MO TIpOIIEAYPA
BG16RFOP001-3.002

3npaBeiiTe, BBB BpB3Ka ¢ o0sBeHaTa Mmpoleaypa  3a
KaHAUIaTCTBaHE BG6RFOP001-3.002 "[Monkpema 3a
npodecuoHa HuTe yuwiniia B PenyOnuka bbiarapus" umam
clienHus BbIpoc: JlomycTuma JIEHHOCT U € HOBO CTPOHUTEIICTBO-
M3rpakiaaHe Ha (U3KYJITYpEeH CajoH WM OOIICKUTHE KbM
npoecuoHaTHA TUMHA3HS?

B cborBercTBHe ¢ HacokuTe 3a KaHIWAATCTBaHEe IO
npoueaypara ca JONYCTHMH I€ifHOCTH, CBbP3aHU ChC
CTPOMTEJICTBO, PEKOHCTPYKIHS M PEMOHT HA JIbpP)KaBHU
Y OOIIMHCKH MPO(ECUOHATIHY YYUJIUINA OT HAI[MOHAIHO U
pETHOHAIHO 3HA4YCHWE, BKIIOUUTEIHO MPUIISKAIIOTO
JBOPHO  MPOCTPAHCTBO, KakTO W  NPHISKAIIUTE
OOIIEeXUTHATa KBM TAX. B Tasu Bpb3Ka, AEGHHOCTH TI0
M3rpaKaHe Ha HOB (PU3KYIATYPEH CaJlOH U OOLICKHTHE
KbM Tpo(ecHoHaTHATA THMHA3Us ca OMYCTUMHU B CITydaid
4e ca 4yacT OT IPUIOCTHO OOHOBSIBAHE Ha CHOTBETHATA
o0pa3oBaTeHa MHCTUTYLHUS (BKIIOYUTEITHO MPUIISKAIIUTE
JIBOPHH MPOCTPAaHCTBA W JIOCTABKA W MOHTaX Ha
obopyzaBaHe U 003aBeXkIaHe, aKO € MPUIOKMMO) U He ca
HEOOXOIMMHU JIPYTH MEPKH 3a IOCTHraHe Ha IsUIOCTHA
MoJiepHH3anns/00HOBsBaHE Ha oOpazoBarenHarta
uHctuTynus. C ories onpeaensiHe 1enecho0pa3HocTTa Ha
MHBECTUIMATA OT CTPOMTEICTBO HAa OOLIGKHTHE €
HEeoOXOoAMMO BBB (opMylisipa 3a KaHAWIATCTBAaHE Jia
MPEJCTaBUTE JeTaliiHa 00OCHOBKA 32 HEOOXOJIUMOCTTA OT
u3rpakiaHe Ha HHQpacTpyKTypaTa, KaKTO M 32 OYaKBaHHsI




Bbnpoc

Otrosop

Opoli y4eHHIIH, KOUTO III€ CE MOJI3BAT OT OOIIEKUTHETO.

From: projects@popovo.bg

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Wed, 10 Feb 2016 11:36:35
+0200

Subject: Bspoc mo nporeaypa
BG16RFOP001-3.002

YBa)kaeMH TOCIIOKH M TOCIO/IA,BbB BPB3Ka ChC CTAPTHPAHETO HA
npouenypa BG16RFOP001-3.002 “"TIOAKPEIA 3A
[MPO®ECUOHAJIHUTE  YUMJIMILA B  PEIIYBJIMKA
BBJITAPUSA”, O6munHa [loroBo, kaTo KOHKpETeH OCHE(PHUIIUSHT
1Ie KaHAWJAaTCTBA 32 MHTEPBEHIINU B crpajarta Ha [Ipodecnonanna
TUMHA3usl 1O celcko cromaHcTBO "Hukoma  I[lymkapos"
rp.IlonoBo, cobcTBeHOCT HAa MHHHCTEPCTBOTO HA 3EMEACIHETO H
xpanute. Be3moxkHo 1 ¢ O6mmna [TomoBo ga 06s1BU 001IecTBeHa
MopbYKa 32 TEXHUYECKO M EHEPruifHO oOcliefBaHE Ha crpajata
npe3 03.2016 r., nmpenu Biau3aHero B cuja ot 01.08.2016 r. Ha
3aKoHa 3a MPEAYYMIHIIHOTO U YYHIIUITHOTO 00pa3oBaHue U
MPEXBHPIISTHETO HA COOCTBEHOCTTa Ha TUMHA3MsITa B OOMIMHCKA?
Bb3MoXHO 1M € TOBa mMpenBWi, Ye COOCTBEHOCTTa Ha Crpajara
KbM HACTOSIIMAT MOMEHT HE ¢ oOIuHCcKa, a Ha M3X? B ciyyai,
Yye He € BB3MOXKHO, KaKBO clie/iBa Ja ce npeanpueme? Crensa nu
Ja ce CKIIYM NapTHhOPCKO crmopazymeHue ¢ M3X wumm ¢
TUMHA3UATa IPEIN BIIM3aHETO Ha 3aKOHA B CHIIA.

Pasnopendara Ha wi. 8, an. 1 or 30I1 npensuxkia, ye 3a
BB3JIOKUTEITUTE, ONPEINCICHH B WI. 7 OT ChINUSA 3aKOH
Bb3HMKBA 3aJb/DKCHHE Jla TPOBENAT TNpolenypa 3a
Bb3JIaraHe Ha OOIIECTBEHA IMOpPBHYKA, KOTaTO Ca HAJIMIIC
OCHOBaHMSATA, NMPEABUJICHU B 3aKOHA. B ciyuaid, ye He ca
HajJMIle TpPaBHH OCHOBAaHUS 3a COOCTBEHOCT BBPXY
crpajara 3a Bb3JIOkuTels o0nmHa [lonoBo He Ouxa Moriu
Jla Bb3HUKHAT 33JIbJDKEHMS 32 OTKPUBAHE HA MpOIIeypa 3a
Bb3JlaraHe Ha OOIIeCTBEHAa TIOPbYKA. 3aKOHBT 32
O0ILlECTBEHUTE TMOPBHYKMA periaMeHTupa B wi. §, ai.o,
BB3MOJKHOCT JBaMa WJIM IIOBEYE BBH3IOKHUTEIHM Ja B3eMaT
pelieHue 3a MPOBEXJAaHEe Ha o0ma mpoueaypa 3a
Bb3JlaraHe Ha OOINEeCTBEHAa TIOPHbYKA IPH CIlIa3BaHE
M3UCKBAHMATA HA 3aKOHA.

Crenpa 1a ce MMa IpPeBHI, Ye JACHHOCTUTE MO M3TOTBSHE
Ha TEXHMYECKO oOcClie/BaHe, TEXHUYECKH MaclopT H
oOcnenBaHe 3a eHepruiiHa eQEeKTUBHOCT MOraT Jia ce
BB3JIOKAT NPU ChOOpa3sBaHe C IUIAHUPAHUTE 32 Bb3JIaraHe
OOIIIECTBEHU TOPBUKH ChC CXOJCH TPEIMET  OT
BB3JIOKUTENS, CIa3Baiiku pasnopenOure Ha 3akoHa 3a
06IlIeCTBeHI/ITe MOPBYKKU IIPpU OIPCACIIAHC Ha BHUJAA Ha
nporeaypara.

[lo oTHOmEHWe Ha BBIOpPoOca 3a BB3MOXKHOCTTA 32
CKJIIOYBAaHE  Ha  MAapTHBOPCKO  CIIOpasyMeHHe ¢
MuHuCcTepCTBO HA  3€MEACTHETO M XpaHUTe WU
TUMHA3UATa CIIIBa J1a UMaTe MpeaBUJ pas3lnopenouTe Ha
wr. 15, an.2 or 3akoHa 3a Jbp)KaBHATA COOCTBEHOCT,
criopesil KouTo MHUHUCTEPCKM CBBET MOXKE Ja NMPENOCTaBs
HMMOTH - MyOJINYHA JIbpyKaBHA COOCTBEHOCT, 3a yIPABJICHUE
Ha  BegoMcTBaTa M oOmuHUTEe. MckaHusara — 3a
MPENOCTaBIHETO MM CE€ OCBIIECTBSBA TMPEN KOMHUCHS,
Ha3HaueHa OT MUHHUCTEPCKHS CHBET U CE pasmIexkIaT B
€/THOMECEUYEH CPOK.

From: Veselin Petrov
<vec_petrov(@abv.bg>
To: oprd@mrrb.government.bg

OommHa ['prbO0OBO € M3SIBUJIA HAMEpPEHHE Ja KaHJIUJATCTBA 3a
MPEIOCTaBSHE Ha Oe3Bb3Me3qHA (DUHAHCOBA TIOMOI 10
OnepatuBHa mporpama ,Permonn B pacrex” 2014-2020,

HomyctuMo e 3aKynyBaHeTo Ha ,,CodTyep 3a cuMynupanu
MpoLleCH B TOIJIOENEKTpUYEecKa I[eHTpana’, MpeaBui 4e
CHIIMAT € C€ IOoJI3Ba 3a OOydYeHUE Ha YUEHUIUTE U
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Bbnpoc

Otrosop

Date: Wed, 10 Feb 2016 10:10:27
+0200 (EET)

Subject: O6uwHa ['B1BE00BO-
npouenaypa BGI6RFOP001-3.002

MPUOPHUTETHA oc 3: ,,PerHOHaIHA oOpa3oBaTeinHa
undpacrpykrypa®, mporenypa BG16RFOP001-3.002 ,,IToakpena
3a mnpodecHoHaHUTE Yyuwiuimia B PenyOnuka bBwarapus®,
KOMIOHEHT 2 Ha ,IIpodecnonanHa ruMHa3usi MO0 CHEPreTUKA U
eNeKTpoTexHuka™ rp. ['enp00Bo.

B Ta3u Bpb3ka 3a7aBamMe BBIPOC OTHOCHO H3IIBIHCHUETO Ha
1.4.4.6. ,Jonyctumu pedHocTH - JlocTaBKa M MOHTax Ha
obopyBaHe u o03aBex1aHe 3a TOPETMOCOYCHHUTE
CTpajiu/TIOMEIIEHHMsI, KaTO YacT OT ISJIOCTHOTO UM OOHOBSIBaHE,
M0 KOHKpETHO mojx Touka 6 — ,JlocraBkata Ha 00OpylIBaHE U
o03aBeXIaHe TpsOBAa Ja € CBBbpP3aHA C U3MBIHCHUETO Ha
CHOTBETHHUTE 00Pa30BATEIIHU YCIYTH, KOUTO CE€ MPEJAOCTaBAT U Jia
moio0psiBa TAXHOTO KA4ecTBO, T.C. Ja ObJic CBbp3aHa ¢ IEIUTE U
[SUTOCTHATA KOHIIETIIMS Ha MPOEKTa™*.

Bwrpockr HM e 3akymyBaHero Ha ,,CodTyep 3a cUMyIHpaIIy
Mpolec B  TOIUIOENEKTpUUYEcKa IeHTpasia®, TpeABHJIEH B
[Ipunoxenne b - MHAMKATUBEH CNUCBHK Ha NPEABUIICHOTO 3a
3aKyryBaHe 000pyiBaHe/003aBeXKAaHE , JIOMYCTHM Pa3xoa Jiu e?
3a mo-rojisiMa SICHOTa, MPUJIaraMe IIbJIHUS CIIUCHK Ha [Ipunoxenue
b.Momnum, 3a Bamusg komMeHTap U JON'bIHUTENHO Pa3sICHEHUE I10
MTOCTaBEHUS

nmoio0psiBaHe Ha 00pa30BaTEIIHUS MTPOIIEC.

From: projects@popovo.bg

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Wed, 10 Feb 2016 12:06:02
+0200

Subject: Bropu BBIIPOC 1O
nponenypa BG16RFOP001-3.002

YBa)kaeMy OCIIOXKH U T'OCIIO/IA, IPEIBAPUTEIHO CE U3BUHIBAM, Ue
MUIIA BTOPYM MMEWJ B paMKHTE HSKOIKO MHUHYTH. [lozBonere na
3aaM e[WH TMocieleH BbIpoc: JomycTuM pa3xol mo mpoueaypa
BG16RFOP001-3.002 mu e 3akymyBaHETO Ha TpakTop 3a
[Mpodecnonanna ruMHa3Msl MO cencko cTonmaHcTBo "Hukona
[Mymxkapos" rtp. IlomoBo, KkoifTo mie ce H3MON3Ba B Y4eOHUs
mpoliec, Kato yueOeH TpakTop 3a nmpuaoOnBaHe Ha KaTeropust TKT
OT YYCHUIUTE, KAKTO U 32 00pabOTBaHE HA 3eMUTE, COOCTBEHOCT
Ha ['mmHa3zusTa.

3aKylyBaHETO Ha TpPakIOp € JONyCTHMO CaMO H
€IMHCTBEHO B CIIy4aid, 4e TOH ce Mmo3Ba 3a y4eOHU LeNu U
C Hero HsMa J1a Ob/ie U3BBPIIBAaHA CTONAHCKA AEHHOCT.

From: "Vladimir Minkov"
<vminkov(@varna.bg>

To: <oprd@mrrb.government.bg>
Cc: <mayaivanova(@yvarna.bg>,
<aznikolova@varna.bg>,
<lhristova@varna.bg>

Date: Thu, 10 Mar 2016 17:13:16
+0200

B®B Bph3ka ¢ nponenypa BG16RFOP001-3.002 “TIOIKPEITA 3A
[MPO®ECHUOHAJIHUTE

YUUJINIIA B PEITYBJIMKA BBJIITAPUSA”, no kosto ObmmHa
Bapna e nonyctum kanauaat nmo KoMnoHeHT 2, umame cClieaHHUTe
BBIIPOCH:

Yuwmmaarta crpaga  Ha [IpodecronHanHa TUMHAa3us 10
nkoHomuka "JI-p Ban Boropos" e o0mmHCcKa cOOCTBEHOCT, HO ce
noJi3Ba chBMecTHO OT [Ipodecnonannara rumuasus u OV ,, AHTOH

CnenBa Ja umare IpeaBufl, 4€ B CHOTBETCTBHE C
M3MCKBaHMATA 3a KaHAWJATCTBaHE MHTEPBEHIIMUTE ClIe/Ba
na ObIaT HACOYEHHU U Ja LENAT Ha IBPBO MSCTO USIJIOCTHO
o0OHOBSIBaHe HAa YYWJIMIIHATA crpaga (CTPOMTEJICTBO,
PEKOHCTPYKIHA H PEMOHT), BKJIIOYHUTETHO
NMpUJIeKAMATEe JBOPHH TPOCTPAHCTBA M NOCTaBKa M
MOHTaX Ha oOopyABaHe H o03aBe:xkaaHe, aKo e
NPUJIOKHUMO. B ciydail ye ¢ Te3n MEpKH LIE cE IOCTUTHE
ISUTOCTHO OOHOBSIBAaHE HA YYWJIMIHATA CTpaja U JBOPHO
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Bbnpoc

Otrosop

CrpammMupoB®, CbhIIacHO AOoroBop 3a ympasienue No [J[-5-
9200/328/22.04.2005 1. IlpemBup TOBa, BB3MOXKHO JIH €
BKITIOYEHUTE B TPOEKTHOTO NPEAJIOXKEHHWE IeWHOCTH na Obaat
CBBP3aHH ChC:

CrpoutenctBo u 003aBeXJaHe HA MalTbK yueOHO-TPEHHPOBBUCH
HEHTHP 3a MPAKTUUYECKO O0OydeHHe B ABOPA Ha YUHIIHIIETO (OKOJIO
200 xB.M 311, 1Ba eraxka) ¢ 001110 4 MHOTO() YHKI[MOHAIHH 3aJTH 32
opucu Ha  yueOHO-TpeHHpOBBUHHUTE  Gupmu?  YueOHO-
TPEHUPOBBYHUAT LIEHTHP € caMo 3a ydenuuute ot III'M "[I-p
WBan boropos"

WIN

Canupane Ha rokHata ¢acaja Ha crpajgara /Apyrata 4YacT €
caHMpaHa/ © OOHOBSIBaHE M MOJCPHH3MpaHE Ha KIACHUTE CTau U
kabunern, non3sanu ot [1T'U ,,J]-p VBan Boropos®?

MPOCTPAHCTBO, TO TOraBa € Bb3MOXHO Jia ObJIaT BKITIOUCHU
U JISWHOCTH, CBBP3aHH C YueOHO-TPEHHUPOBBUCH IISHTHP 32
MPAKTUIECKO 00yUIeHHE.

From: I'ang HlyrnsoBa
<g_kiriloval976@abv.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Fri, 25 Mar 2016 08:23:23
+0200 (EET)

Subject: Bspoc mo nporenypa
BG161M0/13001-3.002

YBa)kaeMu Tocrozia, BbB Bpb3Ka C HAMEPEHUETO Ha 00IHA
KHexxa na kanampgatcTBa € MPOEKT MO TpoLEAypa 3a AUPEKTHO
npemocTaBsHe Ha Oe3Bb3Me3nHa puHancoBa oMo "[lonkpena 3a
npodecuoHa HuTe yumiauiia B PenyOnmuka bwirapus”, Ouxme
HUCKAJIM [Oa U3ACHUM CICIHHUA BBIIPOC: KeMm HaCcTOAUAT MOMEHT
COOCTBEHOCTTa Ha YYWJIMIIETO € AbpKaBHA. T'bil KaTo OOIIMHATA
UMa HaMepeHHe Ja KaHAWJAaTCTBa 3a (HUHAHCHpaHEe IO
ropenocoyeHara Mpoleaypa, T € CTpaHara, KOATO clienBa Ja
HU3roreu HeO6XOZ[I/IMI/I$I MakKeT JOKYMCHTH 3a KaHAUAATCTBAHE U J1a
HU3BBPUIN HeO6XO[{I/IMI/ITe npeaABapuTEIHU pa3XoaHr, CbIIbTCTBALIU
MPOEKTHOTO TpemyokeHue. B cmydail, ye oOmmMHATa W3BBPUIH
MPEABAPUTENHN Pa3XOH 3a ACHHOCTH, MPEIX 0K AN TPOCKTHHTE
/00cienBane, MPOSKTHPAHE,APXUTEKTYPHO 3aCHEMaHE U T.H./,
npead JAa € MpexBbpiieHa COOCTBEHOCTTa HAa YYWIMIIETO OT
JbpKaBHA B OOIMHCKA, MOTAT JIM CHINUTE Jla ObJAT BKIOUCHU B
Oro/pKeTa Ha IPOEKTa 32 Bb3CTAHOBSIBAHE OT Mporpamara.

3a KOHKPETEH OcHe(UIIMEHT 1o poreaypa
BG16RFOP001-3.002 “Tloakpena 3a mnpodecHOHAITHUTE
yunnuia B PemyOnuka Bearapus® e ompenenena odmmHa
Kuexa. KeM MomeHTa mnpodecroHanHa THMHa3Us IO
semenenue "Crepan llanoB" ¢ xbM M3X, HO ChIVIACHO

3akoHa 32 MOPEIyYMJIUIIHOTO W  YYHJIHIIHOTO
oopazoBanume, o0H. B JIB 0p.79 or 13.10.2015r.,
3aBapeHUTe 0 BJHM3aHETO B CWJIAa HA 3aKOHA

npodecuoHaa nn rumMHazum (6 cura om 01.08.2016 2.),
(punancupann or MHHHCTEPCTBOTO HA 3eMedeJHETO U
XpaHuTe, CcTaBaT oOOWMHCKH. B Tasu Bpb3Ka, €
JOMYCTHMO 32 peajn3hpaHe Ha MPOEKTHOTO MPeyIOKEHHE
o0IIMHAaTa J]a W3BBPIIM MPEABAPUTENHU Pa3Xxoau, B T.U 3a
WHBECTUIIMOHHO MPOEKTHpaHe, oOcieBaHe 3a eHepruiiHa
e(beKTI/IBHOCT U T.H B CBOTBETCTBHEC C JONYCTUMUTEC
pasxomu Mo Mpolenypara, KaTo Bb3JIaraHeTo clieABa Ja
ObAc OCBUIECTBEHO MpH Cla3BaHe Ha JeHcTBamaTa
HopMmaTuBHa ypenba. [IpeaBapuTenHuTe pa3zxoam MoraT Aa
ObJaT BKIIOYCHM B  OIO/pKETa HA  MPOEKTa  3a
BB3CTaHOBSIBaHE OT Oe3Bb3Me31HaTa (PUHAHCOBA TIOMOIIL.

From: Jlunus TpasiHoBa
<liliatraianova@abv.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Wed, 30 Mar 2016 13:42:28
+0300 (EEST)

O6mmna Cunuctpa e 1omycTUM OeHe(UITEHT 10 MPHOPUTETHA

oc 3 ,Pernonamna oOpa3oBaTenHa UHQpacTpykTypa” 3a
kaHauaarcreane ¢ npoekT 3a [I13I0 ,,JloOpymka”. KeM MomeHTa
npodecnoHanHaTa THMHA3US € U3rOTBUIIA TEXHUYECKU HaclopT U

[IpenBun 4ye TEXHUYECKHIT MACHOPT M OOCIEIBAaHETO 3a
CHEepruiiHa e(eKTUBHOCT Ha Crpajure, OOEKT Ha
WHTEPBEHITUS 110 MPOeKTa, ca BauaHu 10 2018 roguna, To
Te Morar aa ObJaT HU3MOA3BAaHM 3a KaHAMJATCTBAHE C




Bbnpoc

Otrosop

Subject: mpuopurerHa oc 3
,,PEerHoHaITHa 00pa3oBaTeIHa
MH(paCTpyKTypa”,

npouenypa Ne BG16RFOP001-
3.002

oOcIeBaHe 3a CHEPruiiHa ePEKTUBHOCT Ha CTPAJIUTE, KOUTO IIIE ca
00EKT Ha MHTEPBEHIIUS U Ca JIbpKaBHA COOCTBEHOCT. ChIUTE
JOKyMeHTH ca Bamugau a0 2018 romuna. B MomeHTa Ha
KaHJIUJATCTBAHE, TE3U CrPajy IIe ca Beue OOIMUHCKA COOCTBEHOCT
/cmen BIW3aHE B CWJia Ha  3aKOHA 3a MPEIYYWIMITHOTO U
yUHIMIIHOTO oOpa3oBanue /. Kak TpsOBa na moctenu OOImMHA
Cwmictpa B Ta3u curyanus? TpsOBa 1M Ja ce€ H3TOTBAT
TEXHUYECKUTE TACHOPTH W OOCIeABaHHATA 33 CHEPruiiHa
edexTuBHOCT OTHOBO OT Bb3nokuren — O0muHa CunucTtpa win
JIa CE M3MOJI3BAT BEU€ U3TOTBEHUTE?

MPOEKTHOTO mpeiokeHue. Crensa aa uMaTe MPEIABUI
obaue, ye THH kaTo OeHeHIMEHT IO Mpolenypara e
oommuaa CwmcTtpa, 3a Ja ObJaT JOMYCTHMH 34
Bb3cTaHoBsiBaHe 10 OITPP pasxomute 3a M3roTBSHETO Ha
JNOKYMEHTHTE, TO  ChIOUTE  CjleaBa Ja  Objaar
npedakTypupaHu KbM KOHKPETHHUS OCHE(pHUIIMSHT TNpU
Cra3BaHe Ha JielicTBalaTa HopMaTHUBHA ypeaoa.

IMucmo Ne65-00-92/1/23.03.2016
Ha obmuHa Byprac

B MuHucTepCcTBO Ha PEruoHaIHOTO pasBuTHe 51
01aroycTpoicTBOTO € MOMy4eHO MHCMO, B KOETO € MpelocTaBeHa
uHpopManusi 32 AEHHOCTH, TEHepUpalmM [PUXOAU B
npodecuoHanHa TUMHa3ug 1o TypuzbM "[Ipod.a-p Acen
3narapoB"- Tp.byprac, KosATo ¢ 00EKT Ha IMOJKperna B paMKUTE Ha
mporeaypa BG16RFOP001-3.002 “Tlogkpena 3a
npodecnoHanHuTe yuunuiia B Perryonuka beirapus “. B nucmoto
€ MOCOYEHO, Y€ B TMMHA3MATa C€ M3IBIHIBAT MPOM3BOACTBEHU
MIPaKTUKH, U3pa3siBallli Cce B IPUTOTBSIHE HA XpaHa, Npeajaraiia ce
HAa KIHMEHTH B PECTOpaHTa, OOCTy)XBaHE Ha KIMEHTH Ha
pecropanta (CEpBUTBOPCTBO), IIpe/UlaraHe Ha MPOAYKIUS B
KyluHapHUs MarazuH. OT BCHYKHM Te3M JAEHHOCTH YYWINIIETO
Mojy4yaBa TPHXOJW, KOUTO obadue HE TMOKPUBAT pPa3XxOauTe
HEOOXOJMMHU 3a H3IIBJIHEHHWETO MM, T.e. He TeHepupaT HETHH
npuxonu. B mmcmoro ce usuckBa craHoBuile or YO OTHOCHO
HEOOXOJAMMHUTE JIOKYMEHTH, KOHTO o0mIuHaTa TpsiOBa ja
MPEACTaBH, 3a Ja JOKaXe, 4e O0CKTHTE BKIIOUEHH B MPOEKTHOTO
MpeUIOKeHNEe He TeHepUpaT MPUXOIH

Coriacao T1.4.1 ,llpaBuna mo OTHOIIEHHE Ha MPOEKTH,
reHepupamy HeTHH mpuxomu™ ot Hacokute 3a
KaHJIMJaTCTBAHE MPOEKTUTE MO HACTOAIIATA MPOLEIypa
He cjIeJBa /1a TeHepupaT HeTHH mpuxoau. /lokazBaHero
HAa TOBa W3HCKBAaHE C€ W3BBpIIBA Ha JEKIapaTHBEH
MNpUHIOUII Ha CcTalla Ha HOPCACTAaBAHEC Ha MNPOCKTHOTO
MpeAioKeHWe 4Ype3 TMOANUCBAHE Ha [eKJapauus, 4e
NMPoeKTHT He TeHepupa HeTtHHu npuxoau ([Ipusoxenue
B2).B crorBercTBue ¢ m3uckBanusTa Ha Permament (EC)
Ne 1303/ 2013 r. ¢uHaHCOB aHanmM3 cieaBa Ja Oble
MPEACTaBeH 3a BCSKO MPOEKTHO MPOEKTHO MpEIIOKEHUE,
KOETO HMMa IOTeHLWaJl Ja TIeHepupa IPUXOAUu U Te3Uu
MPUXOIM MOrat Jjaa ObJaT OIECHEHHM KbM erama Ha
KaHJUJATCTBAaHE C MPOEKTHOTO MpEJIOKEHHe, HO B
caydaid 4e OOUIMAT pa3Mep Ha JONMYCTHMHTE Pa3xoau
10 MPOeKTAa HABUIIIABA JIEBOBATA PAaBHOCTOIHOCT Ha 1
000 000 eBpo. B KOHKpETHHUSAT ciry4all OOLIMAT pa3Mep Ha
B®II, omnpenenen 3a moakpena Ha MNpodeCHoHAIHA
rumHazuss o TypusbMm "llpod.n-p Acen 3matapos"
Bp3mm3a Ha 1,4 muu.JB. B Tasu BpB3ka, Ha erama Ha
noJaBaHe Ha MPOEKTHOTO mpemiokenne npea YO He e
HeO6X0[{I/IMO ha NpeaAcCTaBiATS JOIIbJIHUTCIIHU JOKYMEHTHU, B
T.4 (UHAHCOBH OTYETH, aHAJIN3 Pa3XO/IH MOJI3U U JIp.

From: "veselinuktc ."
<veselinuktc@gmail.com>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Thu, 12 May 2016 11:12:10
+0300

Subject: Bwrpoc mo

BbB BpB3Ka € TOATOTOBKA Ha TPOEKT MO TMpoLexypa Mo
OnepatuBHa mporpama ,Permonn B pacrex™ 2014-2020,
MPHOPUTETHA OC ,,PermonanHa obpazoBarenHa HHPPACTPYKTypa“,
npoueaypa BG16RFOP001-3.002 »llomkpena 3a
npodecuoHaHUTe yuriiniia B PemyOnuka bbirapus® oOuxme

JlocraBkaTa Ha 00opyaBaHe U 003aBexkaaHe TPSAOBa Ja
CBBbp3aHa ¢ M3MTBJIHEHUETO HA ChOTBETHUTE 00pa30BaTEIIHU
YCIYTH, KOMTO C€ IMPEeIoCTaBiIT B MNPO(ECHOHATHOTO
YUWIIHILE | JIa TIOA00PSABAT TAXHOTO KadyecTBO. B Hacokure
3a KaHJUJATCTBAHE HE Ca 3aJI0)KEHU OTPaHUYEHHS] OTHOCHO




Bbnpoc

Otrosop

BG16RFOP001-3.002

WCKaNmd Ja T[OomWTaMe JOMyCTMMO JIH € 3aKylyBaHe Ha
o0opyaBaHe/003aBeXkKAaHE 32 JIADOPATOPUU C CIAMHHMYHA I[eHA HaJl
700 neBa ? ChlecTByBa U HIKAKBO OTPAaHUYCHUE 34 CIUHUYHATA
IIeHa 3a 3aKylyBaHe Ha 000pyIBaHe/003aBeXkKaHE 0 MPOEKTa?

eIMMHUYHATA 1eHa 3a 3aKyIyBaHe Ha
obopynBaHe/o03aBexaane 1o mnpoekra. CrienBa Ja
NpEIeHUTE JIOKOJKO € I[eJecho0pa3HO 3aKylmyBaHETO Ha
MHOTO  CKBbIIO  00OpyJBaHE/003aBeXKAaHE,  MPEIABU]
n3uckBanero Ha YO HUHTCPBCHIUUTEC 110 TIPOCKTHOTO
NpeUIOKEHNE @ BKIIOYBAT ISVIOCTHO OOHOBSIBaHE Ha
CbOTBETHHUTE o0pa3zoBaTeJHH HHCTHTYIUU
(BKJIIOYHTEHO MPUJIEKAIMTE JBOPHHU MPOCTPAHCTBA H
JOCTABKA M MOHTAa}K Ha 00opyaBaHe W o03aBexaaHe,
aKo e MPHJI0KHMO).

From: Nadejda Ivanova
<opregdev(@haskovo.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Thu, 26 May 2016
17:29:42 +0300

Subject: Berpoc no mporenypa
BG161O/13001-3.002

BbvB BpB3Ka C mpouenypa 3a MpeaocTaBsHe Ha Oe3Bb3Me3/Ha
¢unancoa mnomomr BG16MOA3001-3.002 "[lomkpema 3a
npodecnonanHuTe yuunuia B Penyonuka benrapus", 6ux nckana
Ja 3aJaM ciemHus BhIpoc: Moxe nM J1a ce KaHIAWJATCTBA 3a
crpaga /cropTHa 3aja/ KbM TpodecHOoHaHA YYHMIIUIIE, HOBO
CTPOUTEJICTBO C U/ICCH MPOEKT, a Ha TIOCIIeIBall eTar Aa Ob/e
BB3JI0KCH I/IH)KeHepI/IHI‘? B nacokure 3a KaHIuJaTCTBaHE IIHUIIC:
"B cnywail, ye Ha eTama Ha KaHIUJATCTBaHe 3a O0OEKTa Ha
HUHTCPBCHIUA HAMA pa3pa60TeH HWHBCCTUIIMOHEH IIPOCKT B ITbJIHA
MPOeKTHA  TOTOBHOCT  (BKJ.  paspelieHHe 3a  CTPOeK),
MPEABHCHUTE B MPOEKTHOTO MpENIOKEHNE JeHHOCTH ClIeBa J1a
ce ocHoBaBaT Ha: Cxema/apXUTEeKTypeH IJIaH, 3aBepeH OT IJIaBHUS
apXHUTEKT Ha oOmuHaTa 3a OOEKTa Ha HMHTEPBEHIHUS, 3aeTHO C
OOsSICHHTENTHA 3alKCKa, KaKTO M WHIMKATHBHA KOJMYECTBEHO-
CTOMHOCTHA CMETKa [0 OKPYIHEHH MoKa3aTeny; Taka HanmucaHo He
CTaBa sICHO KakBO € HEOOXOAMMO 3a HOBa Crpaja, Thil KaTo
ApXHUTEKTYPHO 3aCHEMAaHE ce MPaBU Ha ChUIECTBYBAI 00EKT.

[IpenBuna e npenBuKaaTe HOBO CTPOUTENICTBO HAa CIIOPTHA
3ajJa, KOETO Ja C€ pealu3upa 4pe3 UHXKEHEPUHI, €
HEOOXOIMMO TIPOEKTHOTO MPEUIOKEHUE Ja Ce OCHOBaBa
Ha cXeMa/apXHTEKTYpeH IJIaH Ha 00eKTa Ha WHTEPBEHIHS,
KOETO MPEeJCTaBIsIBa CUTyallls Ha ChbOTBETHHS yperyaupaH
M03eMJIEH MMOT (CrpajaTa, KosATO IL€ Ce IIOCTPOU BEAHO C
JBOPHOTO MpOCTpaHCTBO). TakaBa cuTyanust gurypupa B
uaeiiHust mpoekrt. OOpbimamM Bu BHUMaHuMe, 4Ye Te3n
JOKYMEHTH HE Ce MPEACTaBAT Ha eTarna Ha KaHIUJaTCTBaHe
C IIPOEKTHOTO NPEIUIOKEHHE.

From: Yonko Ivanov
<y.ivanov(@mon.bg>

To: "oprd@mrrb.government.bg"
<oprd@mrrb.government.bg>
Date: Fri, 27 May 2016 07:57:44
+0000

Subject: OneparuHa nporpama
,,Peruonu B pactexx* 2014-2020 r.
IIpuopurerHa oc

3 ,,Pernonanna obpasoBaTemHa

HHppPaCTPYKTypa“

B mportieca Ha moAroToBKa Ha MPOEKTHUTE Mpemnoxkenus or MOH
kato OeHepunment no OmnepatuBHa mnporpama ,PernoHu B
pacrex 2014-2020 r. Ilpuopurerna oc 3 ,Peruonamna
obpazoBartenHa HHPpaCTPYKTypa“ Bb3HHKHAXA BBIIPOCH, HA

KOHMTO OMXMeE KeJlaJli 1A TTOJTyYlM OTI'OBOP:

1. Ha ctp. 34 ot Hacokute 3a KaHIUAaTCTBaHE € TIOCOYCHO, Ye
MPOCKTHUTEC MMPECAIOKCHUSA, CbOTBETHO MHBCCTUIITMOHHUTEC ITPOCKTU
3a O0CKTUTE Ha WHTEPBEHIHUs, CJeABa Ja BKIIOYBAT BCHUYKH
3aIBJDKUTEITHH MEPKHU, MPEANUCaHN B TEXHHUYECKOTO OOCIIeIBaHE.
Ha ctp. 38-39 ¢ mocoueHo: B ciydail, 4ye Ha eTama Ha
KaHJMJIaTCTBaHe 3a 00eKTa Ha MHTEPBEHIIMS HsMa pa3paboTeH

1.[JexnaparnusiTa, 4e B MHBECTUIIMOHHHMSI MTPOCSKT IIe ObAaT
BKITIOYEHH BCUYKH 3aJIbJDKUTETHM MEPKH OT €HEPrUuHHOTO
oOcnenBaHe ¥ TEXHMYECKOTO oOclieziBaHe € oOpasell U He
Moxe Aa ce mpomens. CrenBa aa wMare TpeABHI, 4e
TEXHUYECKOTO 00CiIeBaHEe U TEXHUUYECKHS MACIOpPT HE ce
MPEACTaBAT Ha eTana Ha KaHAMJATCTBAHE M B Ta3W BPb3Ka
HEe ce Hajlara W MpoMsiHa B oOpasela Ha JeKJIapalusTa.
Pasxoam 3a /mpoextupane, obcieqBaHe U T.H/ Morar Jia ce
BB3JIOKAT M caMO(pHHAHCHPAT OT YYMIIMIIATA, HO MPEIBUA
ye MOH e koHkpereH OcHEDHIIMEHT, pa3XOmUTe I
TpsioBa 5a ce mpedakrtypupar kbM MOH. Ilpaktukata




Bbnpoc

Otrosop

WHBECTUIIMOHEH TMPOEKT B IIbJHA TMPOEKTHAa TOTOBHOCT,
OcHe(DUIIMEHTHT TPEACTaBs JCKJIapalus, 4ye¢ B WHBECTHIIMOHHUS
MPOEeKT mie ObJaT BKIIOYEHH BCUYKH 3aIBbJDKHTEIHH MEPKH,
MpEANrCcaHu B TEXHUYECKOTO oOciienBaHe. B xoma Ha moaroroBka
Ha TIPOEKTHUTE TPEJIOKEHUs ce YCTaHOBH, ue 3a 43 or
MOCOYEHUTE B HACOKHTE  mpodecHoHalHW  T'HUMHA3UH,
¢unancupanu or MOH, He ca M3rOTBEHU TEXHUYECKH MACIIOPTH,
CHOTBETHO M HE ca NpaBeHM TexHWuyecku oOcneaBanus. C men
ONTHUMH3MpaHEe Ha TMpoleca IO TOATOTOBKA HAa MPOCKTHHUTE
MPEATIOKEHUSI U HaMalsgBaHe Ha OIOJKETHHTE Pa3XO/H, CBBbpP3aHH
C Ta3W MOATOTOBKA, AOIMYCTUMO JIM € Ha eTall KaHuaTCTBaHe
OcHe(DUMIIMEHTHT Jia JACKIapupa, e B MHBECTUIIMOHHHUS MPOCKT I
ObAaT BKIIOYCHU BCHUYKH 3aJbDKUTETHA MEPKH, MPEANHCaHu B
HEHM3BBPIICHOTO OlIe TEXHHYECKO 00cieIBaHe, KaTo 4acT OT
cymaTta Ha 0e3Bb3Me3JHaTa (PUHAHCOBA TOMOII CE TPEABUAM 3a
¢uHaHCHpaHe Ha TEXHUYECKO 00CIeBaHe U MaclopTH3anus?

B cnyvaii ye momo0eH Moaxof € JOMYCTHM,MOXE JIM BCSKa OT
npoh)eCUOHATTHUTE THMHA3HU, KOUTO ChIJIacHO § 6. oT [IP kbM
3YCECHU® wmorar pma ydacTBaT B TEXHHMYSCKOTO  H/WIH
(DMHAHCOBOTO M3ITBJIIHEHHE, BKIIOUHUTEIHO /2 U3BBPIIBAT Pa3X0oan
MO MPOEKTH ¢ KOHKpeTHusi OenepunreHT — MOH, ¢unaHcHpanu
o OneparuBHa nporpama "Pernonu B pactex" 2014 — 2020 r., na
BB3JI0KH CAMOCTOSATEIIHO yCIIyrara 1o TeXHU4ecKo o0cIieIBaHe

Ha YIpaBJIsIBAHUTE OT Hesl Crpajid — IbpiKaBHa COOCTBEHOCT, KOSITO
na ce puHaHCHpa ChbC CpeNCcTBa MO ollepaTUBHATA MPOrpama.

2. CernacHo un. 38, an. 3 or 3akoHa 3a eHepruiiHara
e()EKTUBHOCT BCUYKH CTPaJIH 3a OOIIECTBEHO 00CTYKBaHE B
eKCILIoaTaIus ¢ pasrbHaTa 3actpoena ruiont Haj 500 kB. M, a oT 9
omu 2015 1. — ¢ pasrpHaTa 3acTpoeHa o] Han 250 KB. M,
MoJUIeKaT Ha 3aJbJDKUTENHO obOciensaHe. Jlomycka jm ce Ha
CrpaJiyl ¢ pa3rbHaTa 3aCTPOCHA IUIOMI I0J] Te3W MParoBe Ja ce
W3BBHPIIBA HMHTEpBEHIHA Oe3 Ja € HampaBeHO oOcieaBaHe 3a
eHepruiiHa e eKTUBHOCT, MPUIPYKEHO OT BalIU/ICH cepTU(HKAT 32
€HEeprUHHU XapaKTEepUCTHKU?

3. Ha ctp. 22 ot Hacokure 3a kaHIuIaTCTBAHE € MMOCOYEHO, Y€ B
paMKHTEe Ha €OHO TNPOEKTHO MpeJIoKEeHHe Morar naa ObaaT
BKIIOYEHH  HAKOJIKO  00pa3oBaTelHM  WHCTUTYLHH,  KaTo
MakcuManmHuAT pasmep Ha BOII me 6bae cOop OT MakcumanHarta
nporHo3Ha ctoiHocT Ha B®II 3a Bcsiko nmpodecnoHanHo yuniInIe,

MOKa3Ba, Y€ B TO3U CIy4yail yuywiIWIaTa HIMa Jla MOraT Ja
cu BB3cTaHOBAT paszxomute 3a JJIC. B pmombiaHeHmE,
MpEeNBUJI Y€ YUWININATA HE Ca OMPEEICHH 3a MapTHbOPH
[0 MPOCKTUTE M H3BBPIICHUTE OT TAX Pa3Xoau HE ca
JOIYCTUMH 32  BBH3CTAHOBSIBAHE IO  TpOIEAypaTa
npeasuaenara B 3Y CECU® Bb3MoxkHOCT B niaparpad 6

Ha JlombnHuTenHuTe pasmopendu - ,,Pecuonannume
UHCneKmopamu no  00pa306aHUEMO, ObPICAGHUME U
00w uHCKUme demcku 2paouHru, yuuauwa u

obcnydceauume 36eHa Cv2lACHO 3aKoHa 3a HapooHama
npoceema u ObpAHCAGHUME GUCWIU VUUIUWA U HAYYHUME
opeanuzayuyu CveldcHo 3aKona 3a sucuiemo oOpazogaHue
Moeam  Oa  yyacmeam 8  MEXHUYeCKomo  u/unu
Gunancogomo usnviHeHue, BKIOYUMETHO 0a U3BbPUIBATN
pasxoou no HNPOeKmMu ¢ KOHKpemHusi OeHe@uyuenm —
Munucmepcmeomo Ha 06pazosanuemo U  Haykama,
Gunancupanu no Onepamusna npoepama ,,Hayka u
obpazosanue 3a unmenueenmen pacmexc” 2014 — 2020 e.
u no Onepamusena npoepama ,, Pecuonu 6 pacmeorc* 2014 —
2020 ., koeamo mosa e npeosuUdeHo 8 MemodoI02UAMA U
Kpumepuume, U3NOI36aHU 3a NOOOOP HA Onepayuu, npu
cnaseawe Ha npasunama 3a uzbseeane Ha  0BOUHO
¢unancupane u 3a Jdonycmumocm Ha paszxooume e
HENMpPUJIOKUMA TI0 OTHOIIEHWE Ha HacrosmmTe Hacokw.
Hacokute Osixa oOsBeHM mpeaud BIM3aHE B cuja Ha
3YCECH® u cnenBa ia ce AOBBPIIAT IO CTapus Pell.

2. CyrinacHo Hacokute 3a kaHaupaTcTBaHe oOCIieBaHE 3a
eHepruiiHa e(eKTUBHOCT, TPUAPYKEHO OT BalUACH
cepTH(UKAT 3a EHEPrUiHM XapaKTepPUCTHKH Ha crpaga B
eKcIioaTanus, u3rorBeHn no pexaa Ha wi48 ot 3EE (B
clly4ail Ha MHTEPBEHIIMH BBPXY CHIIECTBYBallla Crpaja) ce
nojaBa BBHB (OpMAT CKaHWPAHO KOMHE 3a BCsKa Crpaja,
00eKT Ha WHTEpPBEHIUs Mo mpoekta. He e mgomycTtumo
MpujaraHe Ha MEPKU 3a E€HEepruiiHa e(eKTHBHOCT, KOUTO
He ca mpeanucann B oOciensaHe 3a EE (6e3 mokaszan
MKOHOMHUYECKH M TEXHUYECKH e(EKT).

3. MakcumanuaTta mporHo3Ha ctoiHoct Ha BOII 3a Bcska
npodecHoHaIHA THMHA3MS, TTOCOYEHA B MPUOPUTU3UPAHUS

9




Bbnpoc

Otrosop

MocOYeHa B TPUOPUTHU3MpaHUS cnuchbk B  Hacokure 3a
KaHJHuIaTcTBaHe. AKO TOBa YCIOBHE € CIa3eHO, HO MOpaau
00EKTHBHU NPUYMHH (HAIP. CMSIHA Ha COOCTBEHOCT; yCTAaHOBEHH
KOHCTPYKTHBHH TPOOJIEMH IO HIKOS OT IOMOIIHUTE CrpajH,
KOMTO OCKBIISIBAT 3HAYMTETHO HWHTEPBEHIUSTA B Hes, Clel
JOIBbIIHHUTENICH aHallM3 C€ YCTAaHOBH OTMajaHe Ha ACHHOCTH H JIp.)
MOXeE JIM JIa Ce yBeJIM4aT CpelcTBaTa Ha JaJleHo mpodecroHalIHO
VUUJTUIIE 33 CMETKA Ha JAPyro?

4. B ronsma 4yacT OT NpoQecHOHATHNUTE TMMHA3HUH, (PMHAHCHPaHH
or MOH, wuma W3roTBeHM apxXUTEKTypHH 3acCHEMaHUs,
NPUAPYKEHW C OOJCHUTEIHA 3alMcKa, KOMTO MOorar ga Obaat
3aBepeHU OT IIIaBHUS apXUTEKT Ha o0ImunHaTa. B ciaydaii e Ha
erana Ha KaHIUIATcTBaHe 3a oOeKkTa Ha MHTEPBEHIHS HAMA
pa3paboTeH WHBECTUIIMOHEH MPOEKT B II'bJIHA TMPOEKTHA TOTOBHOCT
(BKJI. paspelieHue 3a CTPOeXK), MNPEABHACHHTE B MPOEKTHOTO
NpeAyoXKeHne JeHHOCTH ciieaBa Ja Cce  OCHOBaBaT — Ha:
CXeMa/apXUTeKTypeH IUIaH, 3aBepeH OT TJIABHUS apXWUTEKT Ha
oOIIMHATA 332 00CKTa Ha WHTEPBEHIIMS, 3a¢THO C OOSICHUTEIIHA
3aIMCKa, KAKTO U MHIUKATHBHA KOJINYECTBEHO-CTOWHOCTHA CMETKA
M0 OKPYIHEHH TOKazaTenu. Moke JIW TO3M 3amuc Ja Ce THIKYBa
MO CIEAHUS HAYWH — MPEABHJICHUTE B TPOEKTHOTO MpPEIOKEHUE
JeWHOCTH Cle/jBa JIa C€ OCHOBaBaT Ha!

Cxema Ha crpajaTa W CXeMH Ha €TaXWTE, NPUAPYKEHH OT
WHAWKATHBHA KOJMYECTBEHO-CTOMHOCTHA CMETKa MO OKPYIHEHH
MoKa3aTelu.

WIH

ApXUTEKTYpHO 3acHEMaHe, 3aBEPEHO OT TJIaBHHSA apXUTEKT Ha
o0IMHaTa, 3aeJHO ¢ O0SICHUTENTHA 3aMMCKa U UHTUKATHBHA
KOJTMYECTBEHO-CTOMHOCTHA CMETKA 110 OKPYITHEHH MMOKa3aTelH.
Axo ce mpreme 3a JIONYCTHMO JISHHOCTUTE Jia C€ OCHOBABaT Ha
CXEMH, a HE Ha 3aCHEMaHe, MMa JIM HSIKaKBH M3MCKBAaHUS Ha KOUTO
TpsiOBa /1a OTTOBAPSIT TE3U CXEMU?

CIMCHK B Hacrosmmre HacokW 3a KaHIUJATCTBAHE HE
MOJKE J1a ObJIe POMEHSIHA.

4. B cmyyalt 4ye HsAMaTe NMbJIHA NPOEKTHA T'OTOBHOCT, €
HEOOXOIMMO TIPOEKTHOTO MPEUIOKEHUE Ja Ce OCHOBaBa
Ha cXeMa/apXHTEKTYpeH IJIaH Ha 00eKTa Ha WHTEPBEHIHS,
KOETO MPEeJCTaBIsIBa CUTyallls Ha ChbOTBETHHS yperyaupaH
M03eMJIEH MMOT (CrpajaTa, KosATO IL€ CE€ IIOCTPOU BEAHO C
JBOPHOTO MpOCTpaHCTBO). TakaBa cutyanust gurypupa B
uaeiiHust mpoekt. OOpbimamM Bu BHUMaHuMe, 4Ye Te3n
JIOKYMEHTH HE C€ NIPEACTABAT Ha €Tara Ha KaHIUJATCTBaHe
C IIPOEKTHOTO IPEIIOKEHHE.

From: Veselin Petrov

<vec petrov@abv.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Wed, 8 Jun 2016 10:01:34
+0300 (EEST)

3npaBeiiTe, BBB BpB3Ka ¢  OOsABeHATa
KaHAUIaTCTBaHE BG6RFOP001-3.002 "[Monkpema 3a
npodecnonanHuTe yuunuina B Penyonuka Bearapus”, OOmmna
I'bb00BO KaTO KOHKpETEH OCHE(UIMEHT Ie KaHIUJAaTCTBa 3a
WHTEPBEHIIMU B crpajgata Ha ,llpodecuoHanHa TUMHA3Us IO
CHEPreTUKa U eNIEKTPOTEeXHUKA™ Tp. ['bIbO0OBO U UMaMe CIICTHUS
BeIipoc: [llpu KaHIMJATCTBAaHE C TPOCKTHO MPEJIOKCHHE,

npomeaypa  3a

Hexapanumsta cieasa qa ObJe npeacTaBeHa MoAMuCcana ot
JMPEKTOpa Ha CHOTBETHOTO Y4YEOHO 3aBEIeHMS, TPEIABU]
ye TOW OpraHu3upa, KOHTPOJIMpPa U OTroBaps 3a
ISJIOCTHATA JISWHOCT HA y4eOHOTO 3aBE/ICHUE.
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Bbnpoc

Otrosop

OcHe(uUIMeHTa Clie/iBa Jla IPEACTABH 0 €ICKTPOHEH BT BCUYKHU
M3MCKYeMH JOKYMEHTH, KaTo €IWH OT TiX € ,Jlexknapamusi ot
PBHKOBOACTBOTO HA ChOTBeTHATA o0pa3oBaTesiHa
HHCTUTYIMA“- OOCKT HA WHTEPBEHIUATA, Y€ € CBIVIACHO C
MPEUIOKEHUS IPOEKT.  BbOpochT HU € KOW cleABa Aa MOIHUILE
Hexnaparusita  —  JlupekTopbT Ha  Y4eOHOTO  3aBEACHUC
»lIpodecroHarHa THMHa3Ms O €HEpreTHKa W eIeKTPOTEeXHHKa™
rp. ['61600B0 min oT JJUpEeKTOPBT M 3aM. AUPEKTOpa, Thil KaTo B
3arjlaBUETO HA IOKyMEHTa TyMarta ,,pbKOBOJICTBO € B MH.H.

From: mss.sr@mail.bg

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Thu, 16 Jun 2016 04:56:00 -
0000

Subject: ObmumnHa Kaiinapmxa

BvB BpB3ka ¢ o0OsBeHaTa TMpomeAypa 3a KaHIWJATCTBaHE
BG6RFOP001-3.002 "Tloakperna 3a npo)eCHOHAIHNATE YYHITUIIA B
PenyOnuka bBoarapus" wumame cneanusi Bbhpoc: Jomyctuma
JEWHOCT JIM € HOBO CTPOMTEIICTBO - M3TPaKJaHe Ha HOBa yueOHa
crpajzia, HeoOXoAMMa IOpaay yBeITHYEHUs OpOH YUeHUITH?

Ilo HacTosIIIaTa MpoIeypa ca AOMYCTHMH JIeHHOCTH 32
CTPOHMTEJICTBO, PEKOHCTPYKIIUSI U PEMOHT Ha JIbP)KaBHU
Y OOIIMHCKH MPO(ECHOHATHY YYMUJIUINA OT HAI[MOHAIHO U
pETHOHAIHO  3HA4YEHWE, BKIIOUUTETHO MPUIISKAIIOTO
JBOPHO  MPOCTPAHCTBO, KAKTO W  HPHISKAIIUTE
OOIICKUTHATA KbM TSIX, KOHCTPYKTUBHU OOCIICJBaHUS Ha
CHOTBETHHUTE CTpajiv, MOoJ00psBaHEe HA JIOCTHIA 32 X0pa ¢
YBpEXIaHHUA 10 00pa3oBaTeTHUTE CTpaad KaTo 4YacT OT
CTPOUTEITHO-MOHTAXXHHUTE Pa0OTH, CBBP3aHU C TAX.

B ciyuall 4ye npenBukaTe HOBO CTPOUTENCTBO HA Crpaja,
BBB (OpMYIIsipa 3a KaHAUAATCTBAHE ceBa Ja 000CHOBETE
1enecbo0pa3sHOCTTa M NPUYMHUTE 3a  IpeAsaraHaTa
MHBECTULIMS, KOUTO HajaraT CTPOUTEICTBOTO Ha HOBAaTa
crpaza.

From: /lumurtpuna
Kocragnnosa
<d_kostadinova@dobrich.bg>
To:
"oprd@mrrb.government.bg"
<oprd@mrrb.government.bg>
Cc: "pgvm_dobrich@abv.bg"
<pgvm_dobrich@abv.bg>
Date: Tue, 21 Jun 2016 16:30:40
+0300

Subject: [Tpoekt
[IpodecronanHa ruMHA3US 110
BETEpUHAPHA MEIUIIMHA
"[Mpo¢.n-p 'eopru Ilarnos" —

[Mpeasun orroBopa Bu na Bbnpoc Ne 9 xbMm obmmua Cunmctpa
Mons pa yToyHHWTE Jand BammsaT cbopsi € OTHOCHM U KbM
pasxomu 3a pabOTHO MPOEKTUPAaHE HAMpaBEHH 3a LETUTEe Ha
KaHIUIATCTBAaHETO B  HAIIMSA  CIy4ad  HampaBeHH  OT
[Mpodecronanna rumHasus o BerepunapHa meaununa "[pod.

1-p I'eopru [NaBnos" — JloOpuy npean moAnucBaHe Ha JOTOBOP 32
BOIl w Tesm pasxomu Ouxa 7au OwiM BB3MOXKHH 32
npedaktypupane?

»--.JIpEOBU UYe TEXHUUYECKHST TMacnopT M oOcIelBaHeTo 3a
eHepruiiHa eQeKTUBHOCT Ha CrpaauTe, 00EKT Ha HHTEPBEHIIHSI 110
npoekTta, ca BaauuHu 1o 2018 romuHa, TO Te Morar jga Obaar
W3ION3BAaHN 32 KaHIHMJATCTBAaHE C MPOCKTHOTO MPEIIOKEHHE.
Crenpa na umate npensua obave, ye Thil KaTo OEHEPHUIIMEHT 110
nponenypata € obmmHa CuimcTpa, 3a Aa ObJaT AOMYCTUMH 3a

Ha, moTBbpKAaBaMe TIPEACTaBEHUS Be4e OTTOBOP, a
uMeHHo: Twi karo OeHepUIMEHT IO Mpoleaypara ¢
oommua Cwmctpa, 3a Ja ObJaT JOMYCTHMH 34
Bb3craHoBsiBaHe 1o OIIPP pasxomure 3a paboTHO
mpoeKkTupane HanpaBeHu oT [IpodecnonanHa ruMHA3HS IO
BerepuHapHa MenunmHa "[lpod.n-p T'eopru IlaBmos" —
Hobpuy, To cpmmTe ciensa Ja ObaaT npedakTypupaHH
KbM KOHKpeTHUS OeHeHIMEeHT TpuM crHa3BaHe Ha
JericTBamiaTa HOpMaTHBHA ypeaoda
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Hobpuu

Bb3cTaHoBsiBaHe 10 OIIPP pasxoaure 3a U3roTBSIHETO Ha
JOKYMEHTHTE, TO CBUIUTE cieqBa Jia ObaaT npedakTypupaHu KbM
KOHKpeTHUs1 OeHeQUIMEHT TMpH Ccha3BaHe Ha JelcTBamaTa
HOpMAaTHBHa ypenoa. ...

From: "Tanq Todorova"
<t.todorova@pavlikeni.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Thu, 07 Jul 2016 17:54:48
+0300

Subject: Vaprosi po Procedura
BG16RFOP001-3.002 -
Obshtina Pavlikeni

BbvB BpBb3ka ¢ kanaunatctBaHe Ha OOmmHa [laBnukeHn 1o
OnepatuBHa mporpama ,Permonn B pacrex™ 2014-2020,
MIpHOpUTETHA oc 3: ,,PEerroHaIHa obpa3oBaTenHa
uHopacTpykTypa“, npoueaypa BG16RFOP(001-3.002 , ITonkpemna
3a mpodecuoHanHuTe yuywinima B Pemybnuka bBwarapus®, 3a
[Ipodecnonanna ruMHa3Ms O arpapHy TEXHOJIOTHH ,,l[aHKO
LepxoBcku” nMaMe CI€AHUS BBIIPOC:

Cormacao 1. 7 ot pasgen 4.4.6. [omycTumMu IEWHOCTH OT
Hacokure 3a kanaupgarcrBaHe: ,,Bcuuku mpoekTd cienBa Jia
BKITIOUBAT MEPKHU, CBbpP3aHU C TOA00psBaHEe Ha JOCThIIa Ha XOpa C
YBpEXJaHUA JO0 CTPajnuTe, B CHOTBETCTBHE C H3MCKBAaHUATA Ha
Hapenoa Ne 4 ot 01.07.2009 r. 3a mpoekTHpaHe, M3IMBbIHESHUE U
MOJIbp)KaHEe Ha CTPOEXKHTE B CHOTBETCTBHE C M3UCKBAHHUATA 3a
JOCTBITHA Cpefia 3a HaCEIeHNEeTOo, BKIIOUMTEIHO 32 XOpaTa ¢
YBpEXIaHUsA, TPEOBUA HA KOETO € HEOOXOAMMO NPOCKTHHTE
MPEATIOKEHNUS 1a BKIIOUBAT MEPKHU 3a T000psBaHE TOCThIIA

3a X0pa C yBPEKAAHUS B CTPAANTE, 00EKT HAa HHTEPBEHIIHS.

B yuebnara crpajga Ha mnpodecHoHaIHATA TUMHA3Us KbM
HaCTOSALIMS MOMEHT Ce M3rpaxkJia acaHchop 1o Hamuonanna
nporpama ©Ha MOH ,JloctemiHa cpema”. Ha momoOekt
,Pa0OTHIIHMIIA € oOocHrypeHa JOCThIIHA Cpeaa 3a Xopa C
yBpexaaHud, Tbil kato Kora 0 Ha BepTHKaiHaTa IUIAHUPOBKA U
Kora 0 Ha momeneHusTa ca Ha €IHO HUBO, KOETO HE € MpeyKa 3a
MIpeMUHAaBaHe Ha XopaTa C YBPEKAaHMUS.

B Ta3u Bpb3Kka, BEIPOCUTE HU ca CIeTHUTE?

1. JHomyctumo M, MpH Bede M3TpajieHa W/WIM W3rpaxkiala ce
JOCTBITHA Cpefia, MPOEKTHOTO MPEAIoKEeHHNe Jja He MPeIBUkK A
MEpKH 32 OCUTYpsIBaHE Ha JIOCTBITHA CPeJia 3a XOpa C YBPEXKAaHUS?
2. B cayuaill, ye e AOMYCTHUMO, MOJS Jla YTOYHUTE, ClIeABa JIU
TOPHOTO OOCTOATENCTBO Ja ce OOOCHOBE WIIM JOKa3Ba B
MIPOEKTHOTO MPEUIOKEHUE, Y€ CHIIOTO 1€ U3MBJIHU KPUTEpUs 3a
JIOCTBITHA CpeJia U MT0-KaKbB HAYMH CJIe/[Ba Jla CTaHe ToBa?

B mpoektHOTO mpeminoxkeHue TpsOBa Ja ce MPEABUIST
MEpPKM 3a OCHUTYpsIBaHE Ha JOCTBIIHA Cpela 3a Xopa C
YBpEXIaHHUS B ChOTBETCTBUE C M3UCKBaHMsATa Ha Hapenba
Ne4 ot 01.07.2009 1. 3a mpoekTupaHe, HU3IBIHEHHE U
NOJIbpKaHe Ha  CTPOSKHTE B  CBOTBETCTBHE C
W3MCKBaHMATA 3a JIOCTBIIHA Cpela 3a HaceleHHeTo,
BKITIOUMTEITHO 3a XopaTa C YBPEKIaHHA, B CIy4aid de
TakMiBa HE ca Bede H3rpajeHd. BbuB dopmymspa 3a
KaHJHUJATCTBaHE Clie[Ba 3aAb/DKUTEIHO JAa ONHUIIeTe, 4e
W3rpaZicHUTe BeYe MEpKH aJpecupaT HYXKAUTE U
npoOieMuTe Ha XOopaTa B HEPaBHOCTOWHO TONOXKEHHE B
ChOTBETCTBHE C U3HMCKBaHUsATa Ha Hapemba Ned or
01.07.2009 r.

From: Ivaylo Trendafilov
<itrendafilov@burgas.bg>
To:

Obmmua bByprac e B mpomec Ha TOATOTOBKA Ha TMPOEKTHO
MpennoKeHne 3a KauauaaTcTeane mo npouenypa BG16RFOP001-
3.002 - Tonkpena 3a npodecroHaHUTE yumiuina B PenyOnuka

1.Cymata ot 9 700000, 00 nB., KOSTO MOCOYBATE 3a
obmmHa Byprac e Ouia mpeaBuicHa Ha MO-paHEH €Tall, B
mpoekta Ha Hacoku 3a KaHIWIATCTBaHE MO HACTOSAINIATA
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"oprd@mrrb.government.bg"
<oprd@mrrb.government.bg>
Cc: Ivelina Dafova
<i.dafova@burgas.bg>

Date: Wed, 27 Jul 2016
10:23:11 +0000

Subject: O6mmHa
Bbyprac_Bwnpoc no npouenypa
BG16RFOP001-3.002

Bbearapus o OII ,,Pernonu B pactex 2014-2020“. B Ta3u Bpb3ka
“MaMe HSKOJIKO BBIPOca, Ha KOUTO OMXMe KeJald Ja MOJTyduM
OTTOBOD.

1. CrraacHo Hacokure 3a kanauaarcreane, Oommna byprac moxe
Ja KaHIuAaTcTBa 3a (UHAHCHMpaHe Ha IecT O0eKTa, KaTo
0e3Bb3Me3HaTa (PMHAHCOBA ITOMOII] 32 BCEKU OOCKT € B pa3Mmep Ha
1 400 000, 00mB. nm obum 8 400 000, 00 1B. OT Apyra cTpaHa B
tabnmunata Ha crp. 20 or HacokuTe 3a KkaHAMJATCTBaHE ¢
noco4ueHo, ye OO0I1 pa3Mep Ha Oe3Bb3Me3THATa (PHAHCOBA TOMOII]
(100%) 3a O6bmmnua Byprac e 9 700 000, 00 nB. buxme xenanu na
3HaeM OTKBJE ce moiydaBa paznukata ot 1 300 000, 00 nB. u 3a
KaKBO OMXME MOTJIU JIa U3I0JI3BaMe TO3M (PMHAHCOB pecypc?

2. BB3MOXHO 1M € MPEXBBHPIISIHE Ha CPEACTBA OT €IUH OOEKT B
Ipyr, B cllydail 4e CTOHHOCTTa 3a €JUH OOEKT € IMO- HUCKa OT
MakCHUMallHaTa JOMyCTUMa, a 3a Jpyr OOEKT € IMO- BHUCOKa OT
MakCHUMallHaTa JIONMyCTHMa CTOWHOCT, KaTo o0mo Ormkera 3a
BCHUYKH 06eKTI/I HiMa Jia HaJBUIIaBa MaKCHUMaJIHATA AOIIyCTHUMa
0e3Bb3Me3IHa (PMHAHCOBA ITOMOIIL.

3. OOIMHCKUTE YyYWJIMING, OOCKT Ha WHTCPBEHIMS IO
nporieaypara ca Bb3jaokmin cbrimacio 3011 nmporenypu 3a u3bdop
Ha HU3IIBJIHUTEIN 3a CHCpFI/IﬁHI/I O6CJ'IC,HB3HI/I$1 N HU3roTBAHEC Ha
TEXHUYECKH TMpOeKTH. JlomycTMMHM 1M ca Te3u pa3xomd 3a
Ba3CTAaHOBSIBAHE, KaTO C€ HMMa MpeABHJI, 4Ye OeHeQUIUMEeHT ™o
nporeaypara ¢ O6mpnaa byprac, mim ¢ Heo0X0UMMO ChOTBETHHUTE
YUYWINILIA 2 Y4acTBAT KaTO IapTHLOPH I10 IPOEKTa U HAIIPABEHUTE
OT TAX MpeIBapUTETHH Pa3XOH Ja 3aJieTHAT B TEXHUs Or0KeT?

npouenypa. B okonuaTtenHusi BapuaHT Ha Hacokute 3a
KaHJuIaTcTBaHe, omoOpeHu cbc 3amoBen Ne P/1-02-36-
680/17.12.2015 r. Ha PrkoBomurens Ha YO na OIIPP u
nyOMKYBaHHM Ha UHTEPHET-caliTa Ha mporpamara, pyopuka
HoroBapsiHe, Tox pyOprKka AKTyaldHHM CXEMH, 3a OOIIMHA
Byprac, xaTto koHKpeTeH OcHeQUIIMEHT Mo mpoleaypara, ¢
3ajieNieH (huHaHCOB pecypc B pa3mep Ha 8 400 000 nB.

2. MaxkcumanuaTta mporHo3Ha croiHocT Ha BOII 3a Bcska
npo)ecuoHaIHA THMHA3MS, TTOCOYCHA B MPUOPUTU3UPAHUS
CIIUCBhK B Hacrodmute Hacoku 3a KaHIUJATCTBAHE HE
MOJKE J1a ObJIe MPOMEHSIHA.

3. [lpensua 4e OeHepUIIMEHT MO MpPOIEAypaTa € OOIIMHA
Byprac, 3a na ObzaT JOMyCTUMH 3a BB3CTAHOBSBAaHE IIO
OIIPP pasxomuTe 3a HM3TOTBSIHETO HAa JOKYMEHTHUTE, TO
cpuMTe cieaBa Jga ObpmaT mpedakTypupaHH — KbM
KOHKpETHHUsI OEHeHIIMEHT MpHU Cla3BaHe Ha JelcTBamaTa
HOpPMAaTHBHA ypenoa.

From: kolio kolev
<kokyto_k@abv.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Tue, 2 Aug 2016 09:25:38
+0300 (EEST)

Subject: Bsnpoc oTHOCHO
npouenypa BG6RFOP001-3.002
"Tloakpena 3a
MPOPECHOHATHUTE YUHIHINA B
Penybnuka bearapus”

3npaBeiite, BBB Bpbh3ka ¢ OOsBEeHaTa Tmpoleaypa  3a
KaHAUIaTCTBAHE BG6RFOP001-3.002 "[Monkpema 3a
npodecuoHa HuTe yuwiniia B PenyOnuka bbirapus" umam
cienuus Berpocu: 1."IIpoekty, cBbp3aHU ¢ BHEIpsIBAHE HA MEPKU
3a eHepruiiHa e(eKTMBHOCT, Ie ce (UHAHCUPAT Ccamo ClIe]
M3BBPIICHO OOC/IC/IBAHE 3a YCTAaHOBSBAaHE HAa TEXHUYECCKUTE
XapaKTePUCTUKHU 332 BCEKU 00CKT, CBbP3aHU C yJIOBJICTBOPSBAaHE HA
M3UCKBaHMATa 1o 4wi.169, aml, T.1-5 mw an2 or 3YT B
CHOTBETCTBHE C M3UCKBaHMATA," ToBa 03HaUaBa M, Y€ MEPKUTE
MPEIINUCaHu OT M3BBPIICHOTO CHEPrUiHO O0CieNBaHe HAMA Jia
ObJaT NpU3HATH 3a (PUHAHCHPAHE aKO JIMTICBA TEXHUYECKO

TaKkoBa, CBHC MPEANHCAHN CHOTBETHUTE TEXHMYECKH MEpPKU 3a

1.He e 3aagpmxuTenHO MeEpKHUTE, TMpeNnucaHu B
TEXHUYECKOTO 0OciejBaHe Jla ChOTBETCTBAT HA MEPKHTE,
MpEANMCcaHy B 00CIeIBAHETO 3a EHEPruiiHa e)EeKTUBHOCT

2. Tlox texHu4Yecko oOclieABaHE cielBa Jia ce pa3dupa
oOcClie/IBaHE 32 YCTAHOBSIBAHE HA TEXHUYECKHTE
XapaKTePUCTHKH 32 BCeKH 00€KT, CBBpP3aHH C
yJIOBJIETBOpsABaHE HAa U3MCKBaHMATA 1Mo wi.169, an.1, 1.1-5
u an2 or 3YT B CHOTBETCTBUE C M3HCKBAHUATA,
orpeneNieHy B riaBa Tpera Ha Hapemba Ne 5 ot 2006 1. 3a
TEXHUYECKUTE MaCIOPTH HAa CTPOSIKUTE.
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m3mbiaHeHue? 2. [lox TexHu4ecko oOclieIBaHe ce UMa MPEIBUT
00CJIeIBAHETO, KOETO € MPEIOCTaBKa 3a U3/[aBaHEe Ha TEXHUYECKH
MacrnopT Ha crpajata OOCKT Ha MHTEPBEHIIMS WM TPECTABIIsABA
JPYyTo 10 BUA oOcienBaHe?

From: Valentina Nikolaeva
<v.nikolaeva@teteven.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Tue, 02 Aug 2016 12:08:25
+0300

Subject: mrucmo
Ne2186/1/02.08.2016r.- ob1vHa
TereBen

[Ipodecnonanna TUMHa3ug 1O TOPCKO  CTOMAHCTBO W
nepBooOpaboTBane ..CaBa MiageHoB, Tp. TereBeH € BKIIIOUYEHA B
Komnonent I Ha [Tpuopurerna oc 3- ,,Pernonanna oopasoBareinna
nHopactpykrypa" Ha OIl Permonn B pacrex. C IMucmo Nel002-
808/01.06.20)6r. Ha MOH O0sixMe yBEIOMEHHU, Y€ YYHIIUIICTO
MOXE JIa OTTOBOPM Ha KPUTEPUUTE 32 YUWIMIIE € HAIMOHAIHO
3HaueHMe 110 CMHUCHJIA Ma 3aKorna Jjia MPeIyYMIHITHO U YIUITUIIHO
oOpa3zoBanue. B Tazum Bpb3Ka, € orjieq BB3MOXKHOCTTa OOMIMHA
TereBeH na KaHAMIATCTBA KaTO OCHE(UIMEHT HO IMOCOYCHATA
OmnepatuBHa mporpama, He € HeoOxoaumo Pemenne Ha OOC 3a
chrlacue 3a 0e3Bb3ME3IHO MPEXBBPIISIHE MIPABOTO HA COOCTBEHOCT
OT JIbpkaBaTa Ha oOmuHaTa, a Pemenue Ha O0C, ¢ koeTo Ja ce
Jane cM JlacHe 3a MpemocTaBsHe Oe3Bb3ME3HO NpaBO Ha
yIIpaBJIeHHE BbPXY UMOTHUTE- IbpKaBHA COOCTBEHOCT.

C mucmMo oT MUHHCTEPCTBO Ha 3eMENENHEeTO M XPaHUTE CMe
YBEIOMEHH 3a CHIIUTE U3UCKBAHMUS, T.€. IIa OCHOBaHME 4i.15, an.2
oT 3akoHa 3a [ObpXaBHAaTa COOCTBEHOCT H wi.6, am2 oT
[MpaBunanka 3a mpuiarane Ha 3JC, OOMMHCKM CHBET Ja B3eMe
peleHre 3a chrilache 3a Mpuao0uBaHe Ha 0e3BB3ME3IHO MPaBoO Ha
ynpasienue Bbpxy umorute Ha [II'T'C/] ..CaBa MnaneHos".

C Pemenne Ne107/01.03.2016r. . 1.3 OOummHCKH chBeT- TeTeBeH e
Nyl chrilacue OOIIMHATa Jia mpuaoOue O0e3BBh3ME3THO MpPaBO Ha
COOCTBEHOCT BBPXY HMMOTHTE. T03u (pakT Hamara B CIICIIEH
MOPSIIBK J1a ce B3eMe HOBO penienne Ha OOIMHCKHS ChBET.

B Ttasm Bpp3ka, 3a ga ObIAEM JAOCTaThUYHO OOOCHOBAaHH B
MoTHUBUpOBKaTa cu B [Ipemioxkennero na Kmera Ha oOmuHara 110
O0C- TereBeH, MOJIIMM Jla HU MTOTBBPANUTE, Y NIPEIOCTABSIHETO HA
mpaBo Ha ymparieHue Bbpxy wumorure Ha IIII CJI ,,Casa
MuageHoB", OoT JbpkaBaTa Ha OOIIMHATa Imie ObJE AOCTaTHYHO
OCHOBaHHWE 3a KaHaugatcTBaHe Ha OOmmHa TeTeBeH 3a TUPEKTHO
npenocrassHe 1o npouenypa BG16RJ/OPOO1 -3.002 ,,IToakpena
3a mpodpecuoHanHuTe yunnuma B Penyonuka bearapus'.

ITo Bama npeneHka KakbB € OT ONTUMAIIHO JOIMYCTUMUS CPOK, 10
KoiiTo HoBOoTO Pemenne ma OOC TpsabBa na ce Bxoampa mOpu
Ob6nacreH ynpaBuTen, 3a jJa uMame mnpousHacsHe Ha MC B

C ormen cnenuduunus kaszyc, ¢ mnucMo Ne99-00-6-
1046/3/07. 07.2016 r. YO na OIIPP npue npennoxeHnero
Ha MOH, kMeroBere Ha OOMIMHUTE, HA TEPUTOpPHUATA Ha
KOSITO C€ HAaMHpaT YYWJIHIIATa C HAalMOHATHO 3HaYeHUE /1a
OpeanoXar TMpH pasmIekIaHe Ha peElIeHWATa Ha
O6HII/IHCKI/ITC CbBCTU 3a IMpUCMAaH€C Ha HUMOTHUTEC Ha
npo)eCUOHATHUTE TUMHA3WUHM, T¢ Ja He ObJaT UCKaHU B
COOCTBEHOCT, a 3a YIpaBjieHHE B CHOTBETCTBHE C Wi. 15,
an. 2 or 3akoHa 3a Ibp)KaBHaTa COOCTBEHOCT M TIpH
Cla3BaHe Ha pa3nopeadHTe Ha 3aKoHa 3a MPEeTyIHITHIITHO 1
YUYMIIMIIHO oOpa3oBaHWe. Taka HMMOTHUTE IIE€ OCTaHAT
IbpKaBHa COOCTBEHOCT, HO OOIIMHATA MOXeE Jia
KaHAMJATCTBA TI0 TIpOIEeaypa BG16RFOP001-3.002
“Tlopkpena 3a npodecHoHaHUTE yuniuma B PemyOnuka
boarapus, mpemBua ue Ie pasmoiara ¢ IpaBO Ha
YIIPaBIIEHUE BBPXY THX.

B pompnanenme, cnenBa ga umarte npeaBun, ye YO Ha
OIIPP me ckmoYM JOrOBOp 32 IMPeNoCTaBsiHE Ha
O0e3Bb3Me3Ha (MHAHCOBA TIOMOI ChC ChOTBETHATa
OOIIIMHA HAa TEPUTOPHUATA, HA KOSATO CE HAMHUPA YUUIHUILETO
C HAIMOHAJTHO 3HAaYEHUE, IPHU MpeACTaBsHEe Ha Pemenue Ha
MuHuCcTepCKUS CBBET, C KOETO Ha KaHIuaaTta ce
MIPENOCTAaBAT MpaBa 3a YIpaBlICHWE HA UMOTA 3a TIEpUO HE
MO-Maj’bK OT 5 TOJIMHM CIIE]] IPUKIIIOYBAHE HA JIEHHOCTUTE
10 TIPOEKTA.

B Ta3u Bpb3Kka IIpu HaIu4KMe Ha CbOTBETHOTO Pemenue Ha
MUHHUCTEPCKHUST ChBET, HE € HEOOXOIUMO Ja MPEACTaBsITE
JeKjlapalisi ¢ KOATO Ja ce  JAeKkiapupa, 4e
MpeIHA3HAYCHUETO Ha CrpajauTe, OOCKT HAa HMHTCPBEHIIHS
M0 TPOEKTa, HAMA Jia ObJie MPOMEHSIHO 3a TIEPUOJ] HE I0-
MaJIbK OT 5 TOAWHHU CHEJ MPUKIIOYBAHE HA JEHHOCTUTE T10
MpPOeKTa, KAaKTO M Y€ CHhOTBETHATa OOpa3oBaTeliHA
WHCTUTYIUSL HsAMa 1a ObJe 3aKpuTa 3a TEPUOJ HE I10-
MaJIbK OT 5 TOAWHHU CHEM MPUKIIOYBAHE HA JEHHOCTUTE I10
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pamkute Ha nepuoa 10 30.09.2016 r. xorato e KpalHHUAT CPOK 3a
KaHJuIaTcTBaHe HO mporpamata.llpu ycrnoBue, ye B mepuona 1o
30.09.2016. yuwaumiero mnpujoOMEe CTATyT Ha HAI[MOHAIHO
yuniuiie W chuieBpeMeHHo OOmumHa TereBeH monydn camo
MpaBoTO Ha OE3BB3ME3ZHO YNpPAaBIEHWE BBPXYy HMOTHTE  KOH
cliefiBa Ja Mojajae W MOINMIIe W3ucKkBaHata Jlekmapamust or
COOCTBEHHMKA Ha MMOTH - OOEKT HAa MHTEPBEHIIM 1O MPOEKTa, ue
MpeAHa3HaYeHUETO Ha CTpauTe HiMa Ja ObJie IPOMEHSHO 33 CPOK
oT 5 r. - MuHuctepa ma oOpa3oBaHueTo, MUHHCTBpa Ha
3emenenuero uaun KMera Ha oOmmHaTa. AKO Tas3u jAekjapanus ou
cleBalo Ja ce IMojajae OT cOOCTBEHMKAa Ha HMMOTa, B Ciydas
IbpKaBaTa, a He OT OOUMHAaTa, KakBa € IMpoleaypara 3a
MOJTy4aBaHEeTo U OT Koe OT 1BeTe MUHHCTEpCTBA.

HPOEKTA.

B nonbiHeHwue, B cllydail ye yYUIIMIETO MPUI00UE CTATyT
Ha HAIMOHAJHO, [leknapanusTa, 4pe3 KOITO ce AEKIapUpa,
ye:

— CbhOTBeTHATa OOpa30oBaTEIHA MHCTUTYIUS HsIMa Jia
ObJe 3aKpUTa 3a MEPUOJ HE TIO-MaJTbK OT 5 TOIUHH
clle]] MPUKIII0YBaHEe Ha JIEHOCTUTE MO MPOEKTa;

— C HU3INDBJIHCHHC Ha ,Z[eﬁHOCTHTC, BKJIFOUEHU B
HO/Ia/ICHOTO TIPOEKTHO MpPEIOXKEHHe, MIe Cce
IIOCTUTHE OsJI0CTHA MOJICpHU3aA A Ha
o0pazoBaTenHaTa HHCTUTYIUS

cienBa jga Obae TpeacTaBeHa OT MMHHCTBpa Ha
00pa30BaHMETO U HayKaTa.

O6mmHa ['ei100B0

B Hacokure 3a kaHauparcrBaHe no npoueaypara ,,Ilogkpena 3a
npodecnonanHuTe yuminiia B PemyOnuka Bearapus® na crp.45
W3HCKYEeMH JIOKYMEHTH € 3aJI0’)KEHO M3HCKBAHETO:

- T1.7. JlokyMeHT 3a cOOCTBEHOCT BBPXY HeIABH:KUMHS
UMOT, OOCKT Ha WHTEPBEHIHS IO MPOEKTa, OT KOMTO 1a
cTaBa sCHO, Y€ HCABMWXUMHAT HUMOT € JObplKaBHA,
OOIIMHCKAa COOCTBEHOCT H/MIM HEABH)KHMa COOCTBEHOCT
Ha MapTHHOPA, MpeAocTaBeHa 3a 0e3BB3ME3THO IMON3BAaHE
3a HY)KIIUTE Ha ChOTBETHATa 00pa30BaTeNHa HHCTUTYIIUS

Bbnpoc: Mosnid 1a noACHUTE — B Cllyyald, Y€ UMOTHT, B KOUTO €
YUMIIMIIETO MpeMET Ha MPOEKTa € OOIIMHCKAa COOCTBEHOCT M 3a
HEro MMa ChCTaBEH aKT 3a OOIIMHCKA COOCTBEHOCT, HEOOXOIMMO
qu e aa Owae ,ipenocrtaBeHa 3a Oe3Bb3ME3HO IOJI3BaHE 3a
HYXIWTE HA ChOTBETHATAa 00Opa3oBaTeIHa MHCTUTYHHA “? AKO TOBa
€ 3abJDKUTENTHO, TO C KaKbB JIOKYMEHT CIIe/lBa JIa C€ YAOCTOBEPH
TOBa OOCTOSTENCTBO, MPH TIOJOKEHHWE, Y€ YUYHIUINETO He ¢
CaMOCTOSATEIIHO IOPUIMYECKO JIMIIE W HE MOXKE Ja MOANKCBA
JIOTOBOpHU?

1. OOmUHCKUAT CBBET ChC CBOe PerieHue npekiapupa, ue
MpeAHa3HaYeHUEeTO Ha CrpaJuTe, KOMTO ca MyOJMYHA OOLIMHCKA
COOCTBEHOCT, 0OEKT Ha UHTEPBEHIIMS 110 MTPOEKTa ,,PEKOHCTPYKIIUS
(ocHOBeH peMoHT) Ha ,,IIpodecroHanHa THMHA3HSI 10 EHEPTETHKA
u enexktporexnuka” rp. ['erp60Bo, YIIN 1, kB.83 — y4yeOHa crpana

B cinydaii dYe HEIBMKUMHAT UMMOT € OOIIMHCKA
COOCTBEHOCT M 3a HEr0 MMa CHhCTAaBEH aKT 3a OOIIMHCKA
cOOCTBEHOCT, OT KOMTO € BHIHO, Ye C€ IIoJI3Ba OT
qunHmero, 06CKT Ha I/IHTepBeHHI/IH 110 HpOGKTa, HEC €
HEOOXOAMMO  crpajata Ja  Oblie  JIOIMBIHUTEIHO
,TIpemocTaBeHa 3a 6e3Bb3ME3/THO MOI3BAaHE 33 HY)KIAUTE Ha
ChOTBETHaTa 00pPa30BaTEIIHA HHCTUTYIIHS .
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U y4yeOHM paOOTHIHUIM, HAMA Ja ObJe MPOMEHSHO W IIE Ce
Moj3Ba 3a IeluTe Ha oOpa3oBaTeNHaTa WHCTUTYIHs, OOEKT Ha
WHTEpBEHIMATA, 3a MEpUOJl HE TO-MaJbK OT 5 TOAWMHU cief
MPUKIIIOYBaHE Ha JEWHOCTUTE MO MPOEKTA.

2.Cpmo Taka Kwmera Ha oOmuHATa ChC CBOS JICKIapanus
Jeknapupa, de oOpa3oBaTelHaTa HMHCTHTYHHs, OOEKT Ha
WHTEPBEHIUS 10 MPOEKT ,,PEeKOHCTpyKIMs (OCHOBEH PEMOHT) Ha
»lIpodecroHarHa THMHa3Ms O €HEpPreTHKa W eIEeKTPOTEeXHHKa™
rp. 'enbsOoBo, YIIM 1, kB.83 — yueOHa crpaga u ydeOHU
pabotuinHUIM", HAMA Aa ObJe 3aKpHUTa 3a IEPHOJl HE MO-MATBK OT
5 TOAWHU CIe MPUKIIOYBAHE HA JEMHOCTUTE MO IPOEKTA;

Oo6mmHa Benunrpan

1.HeoOxoaumo Jm € mpenud KaHIUAATCTBAHE C MPOEKTHOTO
MPEUIOKCHUE, KOETO TMpEeIBIKIa MEPKHM 3a CHEpruiiHa
e(EKTUBHOCT Ha CHINECTBYBAIA CIPajia, BIIPEKH Ue HE CIICBA Ja
ObJIec MPEIOCTaBIHO HA €Tal KaHJAWJIATCTBaHEe OCHEe(DUIIMEHTHT Jia
pasmoyiara ¢ oOCJIe[BaHE 3a YCTAHOBSBAaHE HAa TEXHHYCCKHUTE
XapaKTePUCTUKH, CBhP3aHM ¢ M3UCKBaHUATA HA wi. 109, an, 1, T 1-
5wuan 2 or 3YT B ChbOTBETCTBHE C M3MCKBAHUATA, ONPEJIEIIEHN B
riaBa Tpera Ha Hapenoa NeS or 2006 3a TEXHUYECKUTE MACIIOPTH
Ha cTpoexkuTe?; Jlomyctumo i e na ObaaT MpelBUACHU Pa3XOan
32 TOBa CJIEJ| €BEHTYaJHOTO OJOOpPEHHE Ha MPOCKTHOTO
npeyiokeHrne? YTOYHEHHE KbM BhIIpoca /3a crpajata OOCKT Ha
HUHTCPBCHIIUAA, KOATO 1IIC 6’])2[6 BKJIIOU€HA B IMPOCKTHOTO
MpeUIoKeHNe OCHE(pUIIMSHThT pas3mnojara C oOcCleJBaHe 3a,
CHepruiiHa e()eKTUBHOCT Ha Crpajara U BaJMJICH cepTH(UKAT 3a
CHEPTUIHU XapaKTEPUCTHKA Ha Crpajarta/.
2.Tpii kaTro oOHmMHATA MPEACTOM Ja NPUIO0ME HMOTHTE Ha
y4eOHOTO 3aBEACHUE B PEXUM Ha YIPABICHUE ChIJIACHO WI.15,
an.2 or 3/IC, a He B pexxUM Ha COOCTBEHOCT, KO OT JIOKyMEHTHUTE
Ha eTal KaHJUJATCTBaHE Clie/Ba Jla ObJie MPUIOKEH ChIVIACHO T,
10 ctp, 45 ot Hacoxute 3a kanaunmarcTBane, pasaen 5.1. ,,Caoucek
Ha JIOKYMEHTHTE 3a KaHAMJIATCTBAHE [0  HACTOAIIATa
npoiuexypa: ¢

o Jleknapamus or MUHUCTBPa HAa 00pa30BAaHUETO M HayKaTa
NI

e Pemenue na OC

1. B cnyuaii, 4e Ha eTrana Ha KaHAMJATCTBaHE 32 00EKTa Ha
WHTEPBEHIUS HiIMa pa3pa0doTeH MHBECTHIIMOHEH MPOCKT B
II'bJIHA TIPOEKTHA TOTOBHOCT (BKJI. pa3pelieHue 32 CTPOEK),
MPEABHICHUTE B TMPOEKTHOTO TMPEIJIOKEHHE IeHHOCTH
Cclle/iBa JIa CE OCHOBABAT Ha!

= CxeMa/apXMTeKTypeH IIaH, 3aBepeH  OT
IJIaBHHUS APXUTEKT HA OOIIMHATA 332 00EKTa Ha
WHTEPBEHIUS, 3aeAHO C OOSCHHUTENHA 3aIHCKa,
KakKTO W HMHAMKATHBHA  KOJHMYeCTBEHO-
CTOIHOCTHA CMETKA M0 OKPYNHEHH! NMOKAa3aTeIn;

= OOcnenBaHe 3a  eHepruiiHa  e()eKTHBHOCT
NPUAPYXKEHO OT BajuaeH ceprudukar 3a
CHEPTMIHM  XapaKTePUCTHKM Ha  Crpajga B
eKCILIoaTalysl, U3roTBEHU MO pena Ha wi48 oT
SBEE (6 __cnyuaii _na _unmepeeHUUU _ 8bPXY
chlilecmeysauia czpaoa);

» [lpu nocraBka Ha 00OpyJBaHE/O03aBESKIAHE —

WHJIMKaTHBCH OCTOWHOCTEH CHNHCBK  HA
NPEeABUAECHOTO 3a 3aKynyBaHe
o0opynBaHe/o03aBexaaHe CBIIIACHO

IIpunoxenue b

C orjea mnpeucHka Ha HCO6XOI[I/IMI/ITG cpeacrtea 3a
pcan3npane Ha IMPOCKTHOTO NMPpCAIOKCHHUE €
NpEenopbYUTEIIHO Ja HMa HW HU3TOTBCHO TEXHUYCCKO
06CHGZ[B3HG. Pa3xogute 3a M3rOTBSIHE Ha TEXHUYCCKOTO
06CHGZ[B3HG ca JOomyCTMMM 3a BB3CTAHOBABAHC C
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0e3Bb3ME37JHA TOMOII W MoraT Ja ObJaT BKIIOYCHU B
OroJKETa Ha MPOEKTA.

2. YO na OIIPP mpue npeanoxenuero Ha MOH,
KMETOBETe Ha OOIIMHUTE, HAa TCPUTOPUATA HA KOSATO CE
HaMupaT VyYWIUIIaTa C HAI[MOHAHO 3HAYCHHE Ja
NpenyoXkar TpU  pa3TiIekKJaHe Ha pelieHuaTa Ha
OOIMHCKUTE CHhBETH 3a MpPHEMaHEe Ha WMOTHUTE Ha
npo)eCUOHATTHUTE TUMHA3UHM, T¢ Ja He ObJaT UCKaHU B
COOCTBEHOCT, a 3a YIPAaBJICHHE B ChOTBETCTBUE C Wi 15,
an. 2 or 3akoHa 3a JIbp)KaBHaTa COOCTBEHOCT M TIpH
Cria3BaHe Ha pasnopep0nTe Ha 3aKOHA 32 MPETyYHITAIIHO U
YUWIMIMHO oOpa3oBanue. Taka WMOTUTE IIe OCTaHAT
JIbpKaBHa COOCTBEHOCT, HO OOIIMHATA MOXeE Jia
KaHAMJATCTBA TI0 TIpOIEeaypa BG16RFOP001-3.002
“Tlopkpena 3a npodecHoHaHUTE yuniuma B PenyOnuka
bearapusa®, npeasua dve mie pasmojara ¢ IMpaBo Ha
yIOpaBJieHUE BbPXY TiX. B jgombiaHeHHMe, cieqBa na uMmate
npensua, 4ye YO na OIIPP me ckmroun poroBop 3a
MpeocTaBsHe Ha Oe3Bb3Me3HAa (PUHAHCOBA IOMOI ChC
ChOTBETHAaTa OOIIMHA HA TEPUTOPHUATA, HA KOATO C€
HaMHupa VYWIUIIETO C HalMOHAJTHO 3HAYEHHE, IMpHU
npeacraBsiHe Ha PemieHne Ha MUHHCTEPCKUS CBBET, C
KOETO Ha KaHAWJATa Cce MPEIOCTaBAT MpaBa 3a YIpaBJICHUE
Ha UMOTa 3a MEepHoj HE MO-MajlbK OT S5 TOAMHU CIEel
NPUKIIOYBAHE Ha JEHHOCTUTE MO NpoekTa. B Ta3u Bpb3ka
NpU HaJIM4KME Ha CbOTBETHOTO Pemenune Ha MuHHUCTEpCKUs
ChBET, HE € HEOOXOJUMO Ja TPEACTaBITe JEKIapaius C
KOATO Ja ce JAeKjiapupa, 4Ye TMpeTHA3HAuYEHUETO Ha
crpaaute, 0OCGKT HAa WHTEPBEHIIUS IO MPOEKTa, HAMA Jia
ObJlc TPOMEHSIHO 3a IMEPHOJ] HE MO-MAIbK OT 5 TOIUHU
CJIeNl MPUKIIIOYBaHEe Ha JIEHHOCTHUTE MO IIPOEKTA.

B nonbiHeHue, B cllydail ye yYUIIMIIETO MPUI00UE CTATyT
Ha HAIMOHAJHO, [leknapanusiTa, 4pe3 KOSATO ce AEKIapupa,
ye:

— CbhOTBETHATa OOpa30oBaTEIHA WHCTUTYIUS HsIMa Jia
ObJe 3aKpUTa 3a MEPUOJ HE TIO-MaJTbK OT 5 TOIUHH
clle]] MPUKIII0YBAaHEe Ha IEHHOCTUTE MO MPOEKTa;
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— C HU3INDBJIHCHHC Ha ,Z[eﬁHOCTHTC, BKJIFOUEHU B
HOJIa/ICHOTO TIPOEKTHO MpPEIOXKEeHHe, MIe Cce
IIOCTUTHE OsJI0CTHA MOACpHU3a A Ha
o0pazoBaTenHaTa HHCTUTYIUS

cienBa jga Obae TNpeacTaBeHa OT MMHHCTBpa Ha
00pa30BaHMETO U HayKaTa.

From: I'ans lyrnsoBa
<g_kiriloval976@abv.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Thu, 25 Aug 2016
14:24:32 +0300 (EEST)
Subject: O6muna Kuexa -
3alUTBaHE

BB Bpb3Ka C mpouenypa 3a JUPEKTHO mIpenocraBsHe Ha bOII
BG16RFOP001-3.002 "Tlogkpena 3a nmpoheCHOHAIHUTE YUUIIHILA
B PenyOnuka bwarapus", oO0mumHa KHexxa KkaTo KOHKpeTeH
Benedunuent Thpcu OTroBop Ha ciemHus BbOpoc: ChriacHo
HacokuTe 3a kanAnaaTCTBaHE €HA OT 3aABDKUTEIHUTE IPOCKTHU
JNeWHOCTH € (PMHAHCOB OJUT Ha TMPOEKTa, KOMTO MOXke Ja Obae
U3BBpIIEH OT KBamuduuupan omutop, ®JI wmu FOJI wmm or
3BEHOTO 3a BBTpElIeH OAMT KbM OeHeduiumeHTta. PemieHnero Ha
PBKOBOJCTBOTO Ha o0muHa KHexa e tazu

JNEWHOCT Ja Ce M3IBJIHM OT 3BEHOTO 332 BBTPEUICH OJIUT, KOETO
CBUIECTBYBa B CTpPyKTypaTa Ha oOmmHata. B To3m ciyuait kak
cliefiBa /1a Ce 3aJIOKAT Pa3xoIuTe 3a Bb3HArPaXkJIeHWEe Ha 3BEHOTO
3a BBTPEIICH OJUT - CKIIIOYBaHE Ha JIOM'BIHUTEIHU CIIOPa3yMeHUs
KbM TPYIOBUTE MM JIOTOBOPH /IBaMa CIYXHTENl IpeACTaBIsABaT
3BEHOTO B OOIIMHATA/, TPaXJIaHCKU JJOTOBOPHU C BCEKHU €JIUH OT TAX
WM UMa ApYT HauuH. Y 3a TX 1K cleqBa ja BakaT pa3rnopenoure
Ha [IMC 189 ot

28.07.2016 r. OTHOCHO BB3HArPAXKIEHHATA 3a HM3BBPIIBAHE Ha
OJIHT.

B cny4aii, ue OeHe(UIIMEHTHT € U30pajl aHTAKUMEHTBT 32
JIOTOBOPEHU TMPOLEAYPH Ha MPOEKT Aa ObJe OCHIIECTBEH
OT 3BEHOTO 3a BBTPEIIEH OAWT B HEroBaTa OpraHMU3allMs,
ciezBa Ja ce cnaspaT uzuckpatuaTa Ha [IMC Nel89 ot 28
tonu 2016 r. 3a ompenensHe Ha HAIlMOHAJIHU MpaBUiIa 3a
JONMYCTUMOCT ~ Ha  pa3XxoguTe 1O  MpOorpaMuTe,
cbuHancupanu ot EBponelickuTe CTPYKTYpHH U
WHBECTUIIMOHHK (poHIIOBE, 3a Tporpamen mepuon 2014-
2020 r. CeriacHo ui. 10 an. 2 ca BB3MOXKHHU CIEIHHUTE
cllyual Ha W3IIBJIHEHHWE Ha aHTaXMMEHTa 3a JIOTOBOPEHU
MPOLIEAYPU Ha MPOEKT:

(2) Koecamo Oe3svsme30na unancosa nomouy u
Bb3CMAHOBUMA NOMOWY Cce npedocmassam noo opmama no
yn. 55 an. 1, m. 1 om 3YCECU®D, oeunocmume no
USNBLIHEHUe U/UU YNPpAasieHue ce 8b31a2am, KAKmo cieosa:

1. ¢ onvicnocmuama xXapaKmepucmuKka Ha cyHcumens,
Haem om Oeneuyuenma no mpyooeo UIU CAYHCEOHO
npasoomuouienue

B un. 11, an.3, .1 or IIMC Nel89 or 28 romu 2016 1. ca
periaMeHTHpaHd M JIONyCTHMHUTE pa3sMepH Ha pPa3XxoauTe
3a Bb3HarpaxjaeHus Ha junata mo wi.10, an.2 t.1 u 1.2 - 10
pasMepa Ha BB3HArpaKACHHETO Ha dYacoBa 0a3a, KOETO
JUIETO TOody4daBa 3a W3MBJIHEHUETO Ha JEHHOCTH IIO0
OCHOBHOTO CH CITy»K€OHO HMJIM TPYJOBO MPaBOOTHOILIECHHE.
B nonbnnenue cbriacHo MHCTpYKIUA 3a M3BBPIIBAHE HA
AHT&KUMEHTH 3a JIOTOBOPEHHU NPOIEypHd BBB BpPB3Ka C
MPOEKTH, Ch()MHAHCHPAHH ChC CpeacTBa 0T CTPYKTypHUTE
¢onnoBe u Koxesmonnus ¢ounng nHa EC, Ha HHBO
OcHeduumenT Ha gupekius ,,Hamuonanen  doug”,
MunuctepcTBO  Ha  (QUHAHCHTE: ,,8  cayuall, e
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benepuyuenmem e  uzbpan  ameadCuMeHmvm - 3a
002060peHU NPOYedypU HA NPOEeKm 0a ObOe 0CbLUeCmBEeH
om 36eHomo 3a 6vbmpewien 00Um 6 He208a OPeaHU3aAYUs.,
mo oonycmumu 3a 6b3CMAHO8ABAHE CA PA3X00uUme 3a
OCHOGHU 3anaamu Ha ooumopume 3d GpPEMemo 3d
U3NBIHEHUEe Ha nposepxume no npoekma
(MeAHCOUHHU/OKOHUAMETHA NPOBEPKU/A NO AH2ANCUMEHMNA
3a 0o2osopeHu npoyedypu). *

ObppiiaMe Bu BHUMaHue, ue cwrioacHo Hacokm 3a
KaHIUIaTCTBaHE MO  TpoUeAypa Ha  JUPEKTHO
npepocTaBsHe Ha Oe3Bb3Me3nHa (pUHAHCOBA MOMOII IO
[Mpuopurerna oc 3: ,Pernonanna oOpa3oBaTenHa
uHopactpykrypa“ BGI16RFOP001-3.002 Tlomkpena 3a
npodecuoHanHu yuunauiia B PenyOnuka bwiarapus” u
WucTpykimss 3a  M3BBPIIBAHE HAa aHTAKUMEHTH 32
JOTOBOPEHU TPOLEAYPH BBB Bpb3Ka C  MPOCKTH,
ch(pUHAHCUPAaHU ChC cpencTBa 0T CTpykTypHUTE (HOHIOBE
n Koxesunonnus ¢pona Ha EC.

IpoBepkn mox ¢opmara HA aHTAXKUMEHT 3a
aoroBopenu  mpouenypu  (¢puHAHCOB  OAUT)  ce
U3BBPUIBAT CAMO 32 NMPOEKTHH NMPEJI0KEHUs ¢ pa3Mep
Ha npenoctasena B®II nax 200 000 jas.

CrnenBa na ce oTOENEXM, Y€ KOHKPETHO 33 Pa3XOHTe 3a
OJTUT MAKCUMAJIHOTO HUBO Ha (PMHAHCHUPAHE CE OIPEICIs B
pasmep He mo-roasM or 1 % oOT 0010 JONyCTUMHUTE
pa3xoy IO MPOEKTa, KaTo He Cle[Ba Ja HaJBHUINABAT
cymata ot 50 000 sB. 6e3 AJIC.

ip_kj@mail.bg

To: oprd@mrrb.government.bg
<oprd@mrrb.government.bg>
Date: Sat, 20 Aug 2016 11:52:06 -
0000

Subject: vapros ot Obstna Kardzhali
po prozedura BG16RFOP001-3.002

Oo6mmHa Kbpmkanu e KOHKpeTeH OCHE(pHUIIMSHT 110 KOMITOHEHT 1
Ha mnpouenypa BGI6RFOP001-3.002 “TIOJKPEITA 3A
[MPO®ECUOHAJIHUTE  YUWJIMIHA B  PEIIYBJIMKA
BBJITAPUS” no mpuoputer oc 3 ,,Permonanna oOpa3oBareiHa
uHopactpykrypa“ Ha OII ,,Peruionn B pacrex” 2014-2020 r. B
CIHChbKAa €  TPUOPUTETHUTE  YYWIHMIIA €  BKIIOYEHA
[IpodecnonannaTa ruMHa3us MO CEJICKO M TOPCKO CTOMAHCTBO B
rpax Kepmkamu. Ot 1.08.2016 r. [Ipodecnonannara ruMHa3ust OT
IObPKAaBHO yUYWIIMIIE CTaHa oOmuHCKO cbraacHo § 10. or
[lpexomHuTe W 3aKIIOYUTENHUTE pasmopendu Ha 3akoHa 3a

1. Ha, B pamKuTe Ha HacrosllaTa IpoLexypa ca
JOMYCTHMHU JIEHHOCTH, CBBP3aHH C HOBO CTPOHUTEICTBO
Ha CTpajy B ClIydyail ue Te IIe ce MOI3BaT 3a HYXKIUTe
Ha 00pa30BaTEeTHHS MPOILIEC.

2. B caywaii Ha WHTEpBEHIIMM BBPXY ChIIECTBYBAIIA
crpaja B eKCIUIOAaTalisl Ha erana Ha KaHAUJaTCTBAaHE
cnenBa na mpencrasure OOcnenBaHe 3a €HepruiiHa
epeKTUBHOCT M BalllJIeH CepTHU(PHUKAT 3a EHEePruiHH
XapaKTePUCTUKU Ha crpaja B ekcrutoatanus. [Ipensua
4e YaCTH OT CrpajiaTa ca He3aBbPILIEHO CTPOUTEICTBO U
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MPEAYYIMITHITHOTO M YYHUIMIIHO 00pa3oBaHHe.

KbpM MomeHTa dYacTH OT crpajgata, B KOSITO Ce€ IOMellaBa
[Mpodecnonannata TMMHA3MA, ca BbBEJCHU B €KCIJIOATAlUs U 3a
TE€3W YacT MMa W3JaJieH AKT 3a myOJanyHa AbpKaBHA COOCTBEHOCT,
HO MMa W YacTH OT CrpajaTa, KOUTO C€ BOIAT HE3aBbPIICHO
CTPOUTEJICTBO M HE ca BBbBEIEHH B eKCIloaTanus. B HacokuTe 3a
KaHAMJAaTCTBaHE Mo mporenypara B 1.4.4.6. ,, Jlomyctumu
JNeMHOCTH® € MOCOYeHO ,,CTPOUTENCTBO, PEKOHCTPYKIMS U PEMOHT
HAa JbpKaBHM W OOIIMHCKH Npo(ecHOHaJHH YYWIHIIA OT
HallMOHAJIHO U PETHOHAITHO 3HAYEHHE, ...... ”

B Tasu Bpb3ka € W IOBPBUAT HU BbOPOC: M3BBpIIBAHETO Ha
JOBBPIINTETHN PabOTH U BBBEXAAHETO HA HE3aBBPUICHUTE YACTH
Ha cTrpajaTa B eKcIuioaTanus me ObJar Ju JA0MyCcTHMa JISHHOCT 10
npoekra? Crnensa aa

MOCOYMM, Y€ TE3M 4YacTh ca HeoOXOAWMH 3a HOPMAIHOTO
MpoBeXAaHe Ha y4eOHHs Mpolec B YUYMIMIIETO. BTopusaT HH
BBIIPOC € CBBP3aH C M3UCKBaHUsATa nocodyeHu B 1.4.4.7. ,, CreneH
Ha TIPOEKTHA TOTOBHOCT a MMEHHO MPOEKTHUTE JIEHHOCTHU Ja ce
ocHoBaBa Ha OOcnexaBaHe 3a  cHepruiiHa  eQEKTUBHOCT
NPUAPYKEHO  OT  BallUeH  cepTHHKAT 32  EHEpPruiiHH
XapaKTePUCTUKU Ha Crpajia B eKCIJIoaTalus, U3rOTBEHU IO pena
Ha w.48 ot 3EE. Ha crpanara Mmoxe 1a ce HanpaBu o0OcieBaHe 3a
eHepruiiHa e(eKkTUBHOCT, HO HE MoXe Ja ce Obae H3IajeH
cepTuduKaTr 3a 1sIaTa Crpaja, Thil KaTO 4acTH OT Hesl ce BOASAT
HE3aBBPIICHO CTPOUTENCTBO. ChHIEBPEMEHHO HE MOXE Ja ce
BB3M0N3BaMe oT p3nopendute Ha 1. 3. (1) or HAPEJIBA NeE-P/I-
04-1 or 22.01.2016 r. 3a u3gaBaHe Ha CEPTH(PHUKAT 3a YaCTU OT
crpajgaTta, Thi KaTo IplaTa crpajata € C IpeaHa3HadyeHHe 3a
o0pa3zoBaHHE W HayKa CBIJacHO KiacuukanusTa mo Hapendarta
mo ui. 31, ai.

3 3EE. BrnpocsT HU e: JlomycTHMO JIM € Ha eTan

KaHJHMJaTCTBaHE Jla ce MPEICTaBH caMo oOcieBaHe 3a eHepruiiHa
eexkTuBHOCT Ha crpajata, 0e3 W3JajJeH BallMAEH cepTH(HUKaT?
Karo ceprudukara ma Obme u3maaeH ciel HM3BBPIIBAHETO Ha
JOBBPIINTETHN Pa0OTH TIO HE3aBBbPUICHUTE YacTH OT crpajaTa H
BBBEXK/IAHETO UM B EKCILJIOATAIIHS.

HE ca BLBEJEHHU B €KCIIJI0aTalMs, TE3H YaCTH HE CIeBa
Ja ce BKIIOYBAT B oOXBara Ha OOCIEIBAHETO 3a
eHepruiiHa eQeKTUBHOCT U cepTHdHKaTa.

From: kolio kolev
<kokyto_k(@abv.bg>
To: oprd@mrrb.government.bg

3npaBeiiTe, BBB BpB3Ka ¢ o0sBeHaTa Mpoleaypa  3a
KaHAUIaTCTBAHE BG6RFOP001-3.002 "[Monkpema 3a
npodecuoHa HuTe yuywimiia B PenyOnuka bbirapus" umam

1.He e 3agbmKUTENHO  MEpPKHUTE, MpPEINHCaHd B
TEXHUYECKOTO 00CI/IeIBaHE J]a ChbOTBETCTBAT HA MEPKHUTE,
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Date: Tue, 2 Aug 2016 09:25:38
+0300 (EEST)

Subject: Bsnpoc oTHOCHO
npoueaypa BG6RFOP001-3.002
"Tloakpena 3a
MPOPECHOHATHUTE YUHIHINA B
Penybnuka bearapus”

cinenuus Berpocu: 1."IIpoektu, cBbp3aHU ¢ BHEIPSIBAHE HA MEPKU
3a eHepruiiHa eQeKTHBHOCT, e ce (QHUHAHCHUpAT caMo Clej
W3BBPIIEHO OOcjeqBaHe 3a YCTAHOBSBAaHE HA TEXHUYECKHUTE
XapaKTEePUCTUKH 3a BCEKH 0OEKT, CBP3aHU C yJIOBJIETBOPSBAHE Ha
M3UCKBaHMATa 1o 4wi.169, aml, T.1-5 mw an2 or 3YT B
CHOTBETCTBHE C M3UCKBaHMATA," ToBa 03HaUaBa JIH, Y€ MEPKUTE
MPEANMCaHn OT HM3BBPIICHOTO EHEPrHiiHO oOcieABaHe HAMA Ja
ObJaT NpU3HATH 3a (PUHAHCHPAHE aKO JIMTICBA TEXHUYECKO

TaKoOBa, CBhC NPENNHCAHW CHOTBETHHUTE TEXHUYECKH MEpKH 3a
usnmesHeHne? 2. [ox Texauyecko oOciaenBaHe ce Ma MPpeaBHL
o0creBaHETO, KOETO € MPENNocTaBKa 3a U3aBaHe Ha TEXHUYECKH
MacropT Ha crpajata oOeKT Ha WHTEPBEHIMS WJIM IPEACTaBIsABa
JPYyTo 1o BUA o0cienBaHe?

IpeInucaHy B 00CIIeIBAHETO 3a eHepruiiHa eeKTUBHOCT

2. Tlox texHuuYecko oOclieABaHE cielBa Jia ce pa3dupa
oOcrenBaHe 3a yCTaHOBSIBAHe HAa TeXHHYECKHUTE
XapaKTePUCTHKU 32 BCEKH O0EKT, CBBp3aHUH C
yJIOBJIETBOpSABaHE HAa M3MCKBaHMATA 1Mo wi.169, an.1, 1.1-5
u an2 or 3YT B CHOTBETCTBHE C M3HCKBAHUATA,
omnpezeneHy B riiaBa Tpera Ha Hapenba Ne 5 ot 2006 r. 3a
TEXHUYECKUTE MACIIOPTH Ha CTPOCIKHTE.

From: Valentina Nikolaeva
<v.nikolaeva@teteven.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Tue, 02 Aug 2016 12:08:25
+0300

Subject: mrucmo
No2186/1/02.08.2016r.- oO1riHa
TereBen

[Mpodecnonanna TUMHA3Usl 1O TOPCKO  CTONAHCTBO |
nepBooOpaboTBane ..CaBa MiiageHoB, Tp. TeTeBeH € BKIIIOYEHA B
Komnonent I Ha [Tpuopurerna oc 3- ,,Pernonanna oopasoBareinna
nHopactpykrypa" Ha OIl Permonn B pacrex. C I[Mucmo Nel002-
808/01.06.20)6r. va MOH O0sixmMe yBEIOMEHHU, Y€ YYHIIUIIETO
MOXKE J1a OTTOBOPH Ha KPHTEPHHTE 3a YYMWIMIIE € HAIMOHAIHO
3HauYeHMe 10 CMUCHJIA Ma 3aKora Jjia MPeIyYMIHIHO U YIUITUIIHO
oOpazoBanue. B Tasu Bpb3Ka, € Orjiea BB3MOXKHOCTTA OOLIMHA
TereBeH na KaHAMJATCTBA KaTO OCHE(QUIMEHT HO IOCOYCHATA
OmnepatuBHa mporpama, He € HeoOxoaumo Pemenne Ha OOC 3a
chriacue 3a 0e3Bb3ME3IHO MPEXBBPIISTHE MTPABOTO HA COOCTBEHOCT
OT JIbpkaBaTa Ha oOIuHaTa, a Pemenue Ha O0C, ¢ koeTo Ja ce
Jane CM JIaeHe 3a MpeNoCTaBsHE Oe3BBb3ME3JHO MpaBO Ha
yIIpaBJIeHHE BbPXY UMOTHUTE- IbpKaBHA COOCTBEHOCT.

C mucMo OT MUHHCTEPCTBO Ha 3EMENCIUETO M XPAHUTE CME
YBEIOMEHH 3a CBIIUTE U3UCKBaHMs, T.€. Tla OCHOBaHME Wwi.15, an.2
oT 3akoHa 3a [ObpXaBHAaTa COOCTBEHOCT H 4i.6, a2 oT
[MpaBunanka 3a mpuiarane Ha 3JC, OOMIMHCKM CHBET Ja B3eMe
pelIeHKe 3a ChIacue 3a Mpua00rBaHe Ha Oe3BBH3ME3IHO MPABO HA
ynpaBieHne Bbpxy umorute Ha III'TCJ] ..CaBa Mnanenos". C
Pemenne Ne107/01.03.2016r. . 7.3 OOmmMHCKM chBeT- TereBeH e
Jall chrilacue oOLMHAaTa Aa mpuaoOne Oe3Bb3ME3NHO MpaBO Ha
COOCTBEHOCT  BBPXY HMMOTHTE. T03u (pakT Halara B CIICIICH
MOPSIIBK JIa Ce B3eMe HOBO perieHre Ha OOIMHCKHUS ChBET.

B Tasm Bpp3ka, 3a ga OBJEM JOCTaThUYHO OOOCHOBAHH B

C ormen cnenuduunus kaszyc, ¢ mucMo Ne99-00-6-
1046/3/07. 07.2016 r. YO na OIIPP npue npennoxkeHnero
Ha MOH, kMeroBere Ha OOMIMHUTE, HA TEPUTOpPHUATA Ha
KOSITO C€ HAaMHpAaT YYWJIMINATa C HAallMOHATHO 3HaYeHHUE J1a
OpeanoXar TMpH pasmIekIaHe Ha peElleHWATa Ha
O6HII/IHCKI/ITC CbBCTU 3a IMpUCMAaH€C Ha HUMOTHUTEC Ha
npo)eCUOHATHUTE TUMHA3WHM, T¢ Ja He ObJaT UCKaHU B
COOCTBEHOCT, a 3a YIpaBjieHHE B CHOTBETCTBHE C Wi. 15,
an. 2 or 3akoHa 3a JIbp)KaBHaTa COOCTBEHOCT W TIpH
Cla3BaHe Ha pa3nopeaduTe Ha 3aKoHa 3a MPEeTyIHITHIITHO 1
YUYMIIMIIHO oOpa3oBaHWe. Taka HMMOTHUTE IIE€ OCTaHAT
JIbpKaBHa COOCTBEHOCT, HO OOIIMHATA MOXeE Jia
KaHAMJATCTBA TI0 TIpOIEeaypa BG16RFOP001-3.002
“Tlopkpena 3a npodecHoHaHUTE yuniuma B PemyOnuka
bearapusa“, npeasua dve mie pasmojara ¢ IpaBO Ha
YIIPaBIIEHUE BBPXY THX.

B nomennenme, cnenBa ga umarte npeaBun, ye YO Ha
OIIPP me ckmo4YM JOrOBOp 32 IMpeNoCTaBsHE Ha
O0e3Bb3Me3Ha (MHAHCOBA TIOMOI CbhC ChOTBETHATa
OOIIIMHA HAa TEPUTOPHUATA, HA KOSATO CC HAMHUPA YUMUIHUILETO
C HAIMOHAJIHO 3HAaYEHUE, IPHU MpeAcTaBsHe Ha Pemenue Ha
MuHuCTepCKUs CBBET, C KOETO Ha KaHIuaaTta ce
MIPENOCTAaBAT MpaBa 3a YIpaBlIEHWE HA UMOTA 3a TIEpUO HE
MO-Maj’bK OT 5 TOJIMHM CJIE]] IPUKIIIOYBAHE HA JIEHHOCTUTE
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MoTHUBUpOBKaTa cu B [Ipemioxkennero na Kmera Ha oOmuHara 110
O0C- TereBeH, MOJIIMM Jia HU MTOTBBPANUTE, Y€ NIPEIOCTABSIHETO HA
mpaBo Ha ymparieHue Bbpxy wumorure Ha IIII CJI ,,CaBa
MuaneHoB", oT abpkaBata Ha OOIIMHATA Ie ObJE JOCTATHYHO
OCHOBaHHWE 3a KaHauaatrcTBane Ha OOmmHa TereBeH 3a TUPEKTHO
npenocrassHe 1o npouenypa BG16RJ/OPOO1 -3.002 ,,IToakpena
3a npodecuoHa HuTe yuruniia B Penyoivuka bearapus".

ITo Bama npeneHka KakbB € OT ONTUMAIIHO JOIMYCTUMUS CPOK, 10
KoiiTo HoBOoTO Pemenme ma OOC TpsabBa na ce BXxoawpa MpH
Ob6nacren ynpaBuTen, 3a Ja wMame TnpousHacsHe Ha MC B
pamkute Ha nepuoza 10 30.09.2016 r. xorato e KpalHHUAT CPOK 3a
KaHJuIaTcTBaHe HO mporpamata.llpu ycioBue, ye B mepuona 1o
30.09.2016. yuwiumiero mnpujAoOMEe CTATyT Ha HAI[MOHAIHO
yuniuiie W chuieBpeMeHHo OOmumHa TereBeH mMmonydw camo
MpaBoTO Ha OE3BB3ME3ZHO YNpPAaBIEHWE BHPXYy HMOTHTE  KOH
clieiBa Jla Mojajae W MOINMIIe W3WcKBaHata Jlekmapamust or
COOCTBEHHMKA Ha MMOTH - OOEKT HAa MHTEPBEHIIM 1O MPOEKTa, ue
MpeAHa3HaYeHUEeTo Ha CrpaauTe HsiMa Aa ObJie MPOMEHSIHO 33 CPOK
oT 5 r. - MuHuctepa mna oOpa3oBaHueTo, MUHHCTBpa Ha
3emenenuero uau Kmera Ha oOmmHara.

1o nmpoekTa. B Ta3u Bpb3ka Npu HAIMYUE HA CHOTBETHOTO
Pemenne Ha MuHHCTEpCKHS ChBET, HE € HEOOXOIMMO Jia
NpEACTaBIATE AEKiIapaluus C KOATO Ja C€ JIeKJIapupa, 4e
MpeIHA3HAYCHUETO Ha CrpajuTe, OOCKT HA HMHTCPBCHIIHS
M0 TPOEKTa, HAMA Ja ObJie MPOMEHSIHO 3a TIEPUOJ] HE I0-
MaJIbK OT 5 TOAWHHU CHEJ NMPUKIIOYBAHE HA JEHHOCTUTE T10
MpOeKTa, KAaKTO M Y€ CHhOTBETHATa OOpa3oBaTeliHA
WHCTUTYIUSL HsMa Ja ObJe 3aKpuTa 3a TEPUOJ] HE I10-
MaJIbK OT 5 TOAWHHU CHEJ NMPUKIIOYBAHE HA JEHHOCTUTE I10
npoekra.B  fmonbiHeHue, B ciy4adh 4Ye YYWIMIIETO
npugoOue CTaTyT Ha HalMOHanHO, Jleknmapanwusta, 4pes
KOATO C€ JIeKJIapupa, ve:

— CbhOTBETHATa OOpa30oBaTEIHA WHCTUTYIUS HsIMa Jia
ObJIe 3aKpHUTa 3a NIEPUO]] HE IMO-MAIIBK OT 5 TOAUHU
CJIeNl MPUKIIIOYBAHE Ha IEHHOCTUTE 10 MPOEKTA;

— C HU3INDBJIHCHHC Ha ,Z[eﬁHOCTHTC, BKJIFOUEHU B
HO/Ia/ICHOTO TIPOEKTHO MpPEIOXKEeHHe, IIe Cce
IIOCTUTHE OsJI0CTHA MOICpHU3aAUA Ha
oOpazoBaTenHaTa HHCTUTYIUS

cienBa jga Obae TNpeacTaBeHa OT MMHHCTBpa Ha
00pa30BaHMETO U HayKaTa.

From: Yonko Ivanov
<y.ivanov(@mon.bg>

To: "oprd@mrrb.government.bg"
<oprd@mrrb.government.bg>
Date: Fri, 5 Aug 2016 12:53:19
+0000

Subject: OneparuHa nporpama

,,Peruonu B pactexx* 2014-2020 r.

IIpuopurerHa oc
3 ,,Pernonanna oOpazoBaTeHa

nHppacTpykrypa

B mnporeca Ha mOAroToBKa HA MPOSKTHUTE MPEUIOKCHUS OT
MunucrepcTBOTO Ha 00pa3oBanuero u Haykata (MOH), kato
Ooenedunuent nmo OmneparuBHa mporpaMa ,.PerHOHM B pacTex‘
2014-2020 r. IlpuopurerHa oc 3 ,,Pernonaina odpazoBarteiiHa
WHOPACTPYKTypa“, Bb3HUKHAXA BBIIPOCH, HA KOUTO OMXME Kellain
Jla TIOJIy49HUM OTI'OBOD:

1. B usrorBeHoro oOcienBaHe 3a eHEpruitHa e(QEeKTUBHOCT Ha
YUWIIMIIIHA Crpajia € BKIIOYCHA CHEProClecTsBalla MspKa —
MOJIMSIHA HA BOJIOTPEEH KOTell. B Kpast Ha OTOIUIMTENHUS CE30H Ce
HAJIOXKHW aBapuiiHa TMOAMSHA Ha ChUIECTBYBAlUS KoTen. B To3um
ciiyuail HEOOXOUMO JIH € JIa CE MIPAaBH JIOIIBIHUTEIIHO O0SCHEHUE
B T0J]aBaHaTa OT OcHe(UIIMEHTa JCKIapanus WId MOXe camo Jia
He ce 3aJlaraT CpefcTBa 3a Ta3u JeHHOCT?

2. [Ipodecronanna ruMHa3us pasoliara ¢ yueOHa crpaja ¢ rojism
Opoii moMelIeHUs — KJIacHU cTau, kabunHetn wu np.llpenBun
HaMaJisiBaHe OpOsl Ha YYCHMIIMTE,9acT OT MOMeIIeHUATa (TIOHsKora

1. B KOHKpeTHHs ciy4yail € HeoOXOIUMO Jia HalpaBUTe
JONBIHUTEIHO OOSCHEeHHe B ImogaBaHata oT Bac
JICKJIapalys 3a CTEIeHTa Ha TOTOBHOCT Ha IIPOCKTA,
KaTo MOCOYMTE, Ye ChOTBETHATA MSAPKA, TPEIBUICHA B
Ob6cnenanero 3a EE Beue € wu3MbIHEHAa Mpeau
M3JIaBaHETO Ha cepTh(duKaTa ¥ MPeau MOJaBaHETO Ha
MPOEKTHOTO MpeaiokeHne. B Ta3u  Bpb3ka €
JIOITYCTUMO JIa HE CE 3ajiaraT CPEJICTBA 3a Ta3u MSpPKa B
MPOCKTA.

2. CewrmacHo Hacokute 3a  KaHAMJATCTBAHE  IIO
HacTosAIaTa Mpolenypa 3a MPEIOCTaBIHE Ha
0e3Bb3Me3Ha (PMHAHCOBA TIOMOII] OCHOBHATA 11T € Jia
Ce CB3JaJaT YCIOBHS 3a MOJEPHU OOpPa30BaTEIHU
ycIyrn upe3 mopoOpsBaHe Ha oOpaszoBarenHaTa
WHOPaCTpyKTypa B TpodecHOHATHUTE YYWIHIIA OT
HAI[HOHAIHO i PETHOHATTHO 3HAUYEHHE.
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ST €TaX<) HEe Ce M3MOJI3BAT 3a MPOBEXKJaHE Ha ydyeOeH Mpoilec.
JlomycTMO JIM € HEHM3MOJ3BaeMUTE IIOMEUICHHsS Ja He ce
OTPEMOHTHPAT U Jla OBbJAT HW30JIMpaHH (3aKIFOYEHU) C OIJIe]
HWKOHOMHUS Ha cpeacTBa’?

3. MOH mie mon3Ba ycnyrute Ha BbHIIHA cyeToBonHA (upma 3a
00paboTKa W M3TOTBSHE Ha CUYETOBOTHHUTE M (PMHAHCOBU OTYETH,
CTpaBKH, MpuioxkeHus: U ap.O0IecTBeHaTa MOphYKa € odma 3a
BCHUYKH MPOTrPaMHu M MPOEKTH, MO KOUTO ce pabotn B MOH, kato
Ce MOAMUCBAT PAMKOBH JIOTOBOPH C OMPEACICHUTE M3IThIHUTEIH.
B ko#f pa3men Ha TPOEKTHOTO TNpemIOKeHUEe TpsOBa na Obae
BKITIOUEHO BBh3HATPAKACHUETO HA CYETOBOAHATA (UpMa — B pa3iel
5,1. 1. ,,Pazxonu 3a mepconan* wmm 1. III. “Pa3xomm 3a ycmyru® —
,»Pa3X0/IH 3a APYTH yCIyru‘?

4. Crpasata Ha paOOTHIHHMIUTE HA YYWJIMIIETO € JOJeleHa ¢
IUiaTallioHHa (yra CTpaHWYHO A0 (U3KYITYpPHHS CajiOH, KaTo
MEXIy JIBETe crpajd HsMa Bpb3ka. JlomycTumo Jm e 1a ce
M3IBJIHAT PEMOHTHH JISHHOCTH caMo 3a y4eOeH KOpITyc, TOrIa
BpB3Ka U GU3KYIATYpEH cajoH, 0e3 Ja ce 3acsiraT pabOTUITHUIUTE U
e ce CMsATa JIM TOBa 3a MPHUA0OMBAHE Ha ISUIOCTEH OOJIMK Ha
oOpazoBaTenHaTa HHCTUTYIHUS?

5.0npenenenure B ,,HacokuTe 3a kKaHANAATCTBAHE  CPENICTBA Ca
AOCTAaThb4YHU 3a U3IIBJIHCHUEC HAa PEMOHTHUTE [[eﬁHOCTH Ha yqe6eH
U y4eOHO-TIPOM3BOACTBEH KOPIYCH W (DU3KYJITYPEH CaJOH Ha
npodecoHaNiHA TMMHA3Wsi, HO HEJIOCTHraT CpelIcTBa  3a
npeachanTupaHe Ha JIBOPHO MSCTO M CIHOPTHH  IUIONIAJKH.
JlomycTuMo JiM € Ja ce cMsTa 3a MpuI00uBaHe Ha ISJIOCTEH O0JIHK
Ha o0Opa3oBaTelHaTa MHCTUTYLHMS, 0PUH  MOJOKECHUE, 4Ye
CBCTOSTHHETO UM € CPAaBHUTEIHO J0OpOo?

6. VY4eOHusAT KOpmyc Ha mnpodecroHaTHa THMHA3Us €
yetupueraxeH. [lepneHauKyaspHO Ha AbiraTta My cTpaHa (KaTo
»pPKaBU) ca mocTpoeHn 4 crpaam (xajera), B KOUTO ca
pasnonokeHn y4eOHN paOOTHITHHI, TapaXu U JIp. (OT TAX ce
moJyi3Ba camo eaHo xaine). Crpajurte ca Ha auiataioHHa (Qyra ¢
y4eOHHUsI KOPITYC, HO Ca OTBOPEHH KbM HETO 332 OCHTYpsIBaHE
JI0CThIIa HAa YYCHHUIIUTE 3 MPOBSKAAHE HA yueOHHs mpoiec. AKO e
HEOOXOIMMO J]a C€ PEMOHTUPAT BCUUKH CIPpaJid, CPEACTBATA 3a
CMP wmHorokpatHo Ie mnpeBuIIaT npenBujaeHuTe B Hacokure.
JlomycTHMO JIU € 1a Ce U3BBPIIAT JACHHOCTH CaMo 110 yUeOHHsI
KOpIyC MJIM MO Y4eOHHUsI KOPIIyC M €IHOTO Xaje, KOETO peasiHo ce

MonepHu3upand  00pa30BaTEIHM HMHCTUTYIMH — CE
neuHUpPAT KaTO 00pa30BaTEIHH UHCTUTYIIMH, B KOWTO
€ M